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Türkiye Kamu-Sen Youtube kanalına abone olunuz

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, 
Mayıs ayı enflasyon rakamlarına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. “Yılın daha beşinci ayında 

sadece enflasyon kaynaklı erime aylık ortalama 
163 TL’ye tekabül etmektedir” diyen Genel 
Başkan Kahveci, “Hal böyle olunca enflasyona 

endeksli maaş artışlarının kamu çalışanlarının 
alım gücünü nasıl erittiği, gelir dağılımını nasıl 
bozduğu ortaya çıkmaktadır” dedi. n 2’de

ÜLKE BÜYÜDÜ MEMUR MAAŞLARI KÜÇÜLDÜ

KAHVECİ: TEŞKİLATIMIZA 
SONSUZ TEŞEKKÜRLERİMİ 
SUNUYORUM
Covid-19 sürecinde Türkiye Kamu-
Sen’in güçlü mücadelesini sürdür-
düğünün altını çizen Genel Başkan 
Önder Kahveci, “İnandığımız dava-
mızın, mücadelemizin peşinden ko-
şacağız. Şayet biz bu yetkili konfede-

rasyonun elinden yetkiyi almazsak 
kaybeden taraf yine Kamu görevlile-
rimiz olacak” dedi. Kahveci, “Değerli 
arkadaşlar Covid-19 gölgesinde ge-
çirdiğimiz aşağı yukarı on beşinci ay. 
Geçen yıl yetki dönemi de sıkıntılı bir 
süreç içerisinden geçti, bu senede 
zorlu bir süreç yaşadık. Sadece ül-
kemizde değil bütün dünyada yaşa-
nan küresel bir salgın var, bu salgın 

neticesinde hayatını kaybeden arka-
daşlarımız oldu özellikle sağlık çalı-
şanları ve kamu görevi yürütürken 
görevi başında hayatını kaybeden 
420’nin üzerinde memur arkada-
şımız da var. Onlara yüce Allah’tan 
rahmet diliyorum. Şifa bekleyenlere 
de Cenabı Allah acil şifalar versin bir 
an önce bu Covid-19 pandemisinden 
kurtulalım” n 4’te

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder 
Kahveci, Yönetim Kurulu üyelerimiz 

ve Genel Merkez Yöneticilerimizden 
oluşan heyetimiz, Filistin’in 

Ankara Büyükelçisi 
Fayed Mustafa’yı 

ziyaret etti. 
n 8’de

FİLİSTİN BÜYÜKELÇİSİNİ 
ZİYARET ETTİK

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Adil Ka-
raismailoğlu, Türkiye Kamu-Sen Ge-
nel Merkezi’ni ziyaret etti.  n 3’te

ULAŞTIRMA 
VE  ALTYAPI 
BAKANI ADİL 
KARAİSMAİLOĞLU 
KONFEDERASYONUMUZU 
ZİYARET ETTİ

GENEL BAŞKAN KAHVECİ’DEN 
YETKİLİ KONFEDERASYONA ÇAĞRI; 
GELİN TALEPLERİ ORTAKLAŞTIRALIM, 
MASAYA DAHA GÜÇLÜ OTURALIM
Ağustos ayında yapılacak olan 6. Dönem toplu sözleşme görüşmeleri çerçevesinde Genel 
Başkanımız Önder Kahveci, sendikalarımızın Genel Başkanları ve Genel Merkez Yönetici-
lerimizin katıldığı değerlendirme toplantısı Genel Merkezimizde gerçekleştirildi.
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“Yılın daha beşinci ayında sadece enf-
lasyon kaynaklı erime aylık ortalama 
163 TL’ye tekabül etmektedir” diyen Ge-
nel Başkan Kahveci, “Hal böyle olunca 
enflasyona endeksli maaş artışlarının 
kamu çalışanlarının alım gücünü nasıl 
erittiği, gelir dağılımını nasıl bozduğu 
ortaya çıkmaktadır” dedi.

Genel Başkan Kahveci açıklamasında;
“TÜİK, mayıs ayına ilişkin enflasyon ve-
rilerini açıkladı. Buna göre nisan ayın-
da TÜFE %0,89 yükseldi. Yılın ilk beş 
ayında enflasyon %6,39 olurken, yıllık 
bazda %16,59 olarak belirlendi.  Kamu 
görevlilerine ve emeklilere 2021 yılının 
ilk altı ayı için yapılan maaş artışı %3 
iken beş aylık dönemde enflasyonun 
%6,39 olması, memur maaşlarının enf-
lasyon karşısında resmî olarak %3,39 
eridiğini de ortaya koydu. İlk beş ayda 
ortaya çıkan bu erime, memur maaşla-
rına yapılan zamdan daha fazla erime 
yaşandığını göstermektedir. Buna göre 
enflasyon maaş zamlarını kat be kat aş-
mış durumdadır. 

Bir ülkede enflasyon, maaşlara yapılan 
zamdan iki kattan daha hızlı artıyorsa 
burada ücret politikalarının belirlenme-
sinde bir aksaklık gelir dağılımında bir 
bozukluk var demektir. Yılın daha be-
şinci ayında sadece enflasyon kaynaklı 
erime aylık ortalama 163 TL’ye tekabül 
etmektedir. Hal böyle olunca enflas-
yona endeksli maaş artışlarının kamu 

çalışanlarının alım gücünü nasıl erittiği, 
gelir dağılımını nasıl bozduğu ortaya 
çıkmaktadır.  

Yıllık resmî enflasyonun %17’leri bul-
duğu dönemde memur ve emeklileri 
yıllık %6’lık zamma mahkûm etmenin 
de sosyal devlet anlayışı ile bağdaşan 
bir yönünün olmadığı görülmektedir. 
Bu süreçte yılın ilk çeyreğinde milli gelir 
%7 büyümüştür. Maaşların enflasyonun 
yarısından daha az bir artış gösterdiği 
ortamda bırakın büyümeden pay al-
mayı sıfır zam bile alamayan kamu ça-
lışanlarının gelir pastasındaki oranı da 
azalmaktadır. Bu durum ülkedeki gelir 
adaletsizliğini artırmakta, zengin daha 

zengin olurken dar ve sabit gelirlilerin 
varlıkları sürekli azalmaktadır. Bu duru-
mu düzeltmenin yolu, gerçek enflasyon, 
zorunlu harcamalar, büyüme ve refah 
payını dikkate alan bir maaş zammı po-
litikasından geçmektedir. 

Toplu sözleşme sistemine geçildiğinden 
beri hükümet ve yetkili konfederasyon-
ca maaş pazarlıklarının sürekli hedefle-
nen enflasyon temeline dayandırılarak 
yürütülmesinin hem memurumuzun 
hem de emeklilerimizin refah seviyele-
rini her yıl biraz daha düşürdüğü apaçık 
ortadadır. Kaldı ki, bu yıl memurlara 
reva görülen zam, hedef enflasyonun 
bile altındadır. Görülmektedir ki, me-

murlarımızın maaşı her geçen ay mum 
gibi erimektedir. Döviz kurlarındaki 
artış, yatırım araçlarındaki yükseliş, 
benzin, doğalgaz, elektrik ve gıda başta 
olmak üzere zorunlu harcamalara gelen 
zamlar memurlarımızın belini bükmek-
tedir. Bir taraftan COVID-19 salgınıyla 
mücadelenin baş aktörleri olarak üst-
lendikleri hayati görevlerin yükü diğer 
yandan ekonomik olarak terk edilmiş-
liğin getirdiği baskı memurlarımızın ve 
emeklilerimizin geleceğe dair umut-
larını tüketmektedir. Bu gidişe bir dur 
deme vakti gelmiş de geçmektedir.

Bu bakımdan toplu sözleşme görüşme-
lerini beklemeden kamu çalışanlarının 
yaşadığı bu drama bir son verilmelidir. 
Kamu çalışanlarının ve emeklilerimizin 
sağlıklı bir yaşama kavuşturulması, ya-
şanan erimenin telafi edilmesi ve alım 
güçlerinin artırılması için memur ve 
emeklilere ivedilikle ek zam yapılmak 
zorundadır. Sürekli memurların kay-
bettiği bir ortamda kamu çalışanlarının 
gidişatı tersine çevirmek için ağustos 
ayını bekleyecek gücü ve sabrı kalma-
mıştır. Yetkililer bu duruma daha fazla 
geç kalmadan müdahale etmeli ve tüm 
kamu çalışanlarımız ek zam ile des-
teklenerek %16,59 enflasyona karşılık 
memurlarımıza %6,1 zam verilmesi ga-
rabetinden kurtarılmalıdır”    

ÜLKE BÜYÜDÜ MEMUR MAAŞLARI KÜÇÜLDÜ
Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, Mayıs ayı enflasyon rakamlarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Genel Başkanımız Önder Kahveci ile 
birlikte hizmet kollarına bağlı sendika-
larımızın Genel Başkanlarının katıldığı 
görüşmede konfederasyonumuzun ilgili 
hizmet kollarına yönelik talepler ve bek-
lentileri Bakan Adil Karaismailoğlu’na 
iletildi.

Ziyaret çerçevesinde, öncelikli olarak 
Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Ön-
der Kahveci’yi makamında ziyaret eden 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Adil Karais-
mailoğlu, daha sonra hizmet kollarının 
Genel Başkanlarını da sendika genel 
merkezlerinde ayrı ayrı ziyaret etti. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’na bağlı 

kamu görevlilerinin sorunlarının değer-
lendirildiği görüşmede, Türkiye Kamu-
Sen’in bu konuda hazırladığı rapor ve 
çözüm önerileri de Bakan İsmailoğlu’na 
sunuldu. Görüşmede, TCDD, Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığı, Karayolları, PTT 
gibi kurumlarda yaşanan gelişmeler de-
taylarıyla ele alındı. 

KAHVECİ: DİYALOG İÇİNDE 
SORUNLARIN KISA SÜREDE 
ÇÖZÜLECEĞİNE İNANIYORUZ
Genel Başkanımız Önder Kahveci, Ba-
kan Karaismailoğlu’nun ziyaretinden 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 

“Sayın Bakan’ı konfederasyonumuzda 
ağırlamaktan memnuniyet duyduk. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı bünye-
sinde görev yapan kamu görevlilerimi-
zin sorun ve sıkıntılarını birinci ağızdan 
dile getirdik ve çözüm önerilerimizi sa-
yın Bakan’a ilettik. Diyalog çerçevesinde 
tüm sorunların rahatlıkla çözüleceğine 
inancımız tamdır. TCDD, DHMİ, Karayol-
ları, PTT gibi kurumlarımızda yaşanan 
aksaklıkların giderilmesi buralarda 
görev yapan arkadaşlarımızın daha 
motive bir şekilde görevlerini yapma-
sının önünü açacak ve çalışma barışına 
ciddi katkılar sağlayacaktır. Covid-19 ile 
mücadele sürerken bu noktada başta 
sağlık çalışanlarımız olmak üzere bü-
tün kamu çalışanlarımız var güçleri 
ile mücadele veriyorlar. Bu mücadele 
noktasında kamu çalışanlarımız unu-
tulmamalıdır.  Sayın Bakan’ın olumlu 
yaklaşımı çözüm bekleyen başlıkların 
kısa zamanda sonuçlanacağı noktasın-

da bizleri umutlandırmıştır. Nazik ziya-
retleri için kendilerine teşekkür ediyor, 
kolaylıklar diliyorum” dedi. 

BAKAN İSMAİLOĞLU: 
TECRÜBELERİNİZ BİZLER İÇİN 
ÖNEMLİDİR
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı  Adil Ka-
raismailoğlu ise Türkiye Kamu-Sen’in 
sendikal alanda yaptığı çalışmaların 
son derece önemli olduğuna vurgu ya-
parak, “Kamu-Sen’in bilgi, birikim ve 
tecrübelerinden daim yararlanma arzu-
sundayız. Hepimiz ülke geleceği adına 
çalışıyoruz. Bu bağlamda, çalışanları-
mızın temsilcisi olan sizlerle bir arada 
olmaktan memnuniyet duyuyorum. 
Oratk paydamız ülkemizin geleceğidir. 
Göstermiş olduğunuz misafirperverlik 
için teşekkür ediyor, sorunların çözümü 
noktasında beraber hareket edeceğimi-
zi bir kez daha ifade ediyorum” dedi.  

ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANI ADİL KARAİSMAİLOĞLU 
KONFEDERASYONUMUZU ZİYARET ETTİ
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Adil Karaismailoğlu, Türkiye Kamu-
Sen Genel Merkezi’ni ziyaret etti.
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TALİP GEYLAN: MASADA HAK 
MÜCADELEMİZİ SONUNA 
DEK SÜRDÜRECEĞİZ 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masının ardından Divan oluşturuldu.  
Genel Sekreterimiz ve Türk Eğitim-Sen 
Genel Başkanı Talip Geylan, “Toplantı-
mız kamu görevlilerimiz ve milletimiz 
adına hayırlı olsun. Toplu sözleşme dö-
nemi yaklaşırken siz değerli yöneticile-
rimizle görüş alış verişinde bulunacağız. 
Türkiye Kamu-Sen her dönemde olduğu 
gibi yine o masada kamu çalışanlarının 
hak ve menfaatleri için mücadelesini 
sürdürecektir. Bundan kimsenin kuşku-
su olmamalıdır” dedi. 

KAHVECİ: TEŞKİLATIMIZA SONSUZ 
TEŞEKKÜRLERİMİ SUNUYORUM
Covid-19 sürecinde Türkiye Kamu-Sen’in 
güçlü mücadelesini sürdürdüğünün al-
tını çizen Genel Başkan Önder Kahveci, 
“İnandığımız davamızın, mücadelemi-
zin peşinden koşacağız. Şayet biz bu 
yetkili konfederasyonun elinden yetkiyi 

almazsak kaybeden taraf yine Kamu 
görevlilerimiz olacak” dedi. Kahveci, 
“Değerli arkadaşlar Covid-19 gölgesinde 
geçirdiğimiz aşağı yukarı on beşinci ay. 
Geçen yıl yetki dönemi de sıkıntılı bir 
süreç içerisinden geçti, bu senede zor-
lu bir süreç yaşadık. Sadece ülkemizde 
değil bütün dünyada yaşanan küresel 
bir salgın var, bu salgın neticesinde 
hayatını kaybeden arkadaşlarımız oldu 
özellikle sağlık çalışanları ve kamu gö-
revi yürütürken görevi başında hayatını 
kaybeden 420’nin üzerinde memur ar-
kadaşımız da var. Onlara yüce Allah’tan 
rahmet diliyorum. Şifa bekleyenlere de 
Cenabı Allah acil şifalar versin bir an 
önce bu Covid-19 pandemisinden kurtu-
lalım, eski güzel günlere, yüz yüze yap-
tığımız toplantılara, heyecanlı sendikal 
mücadelemize inşallah tekrar dönelim. 
Tabi ki bu zorlu süreçte Türkiye Kamu-
Sen güçlü bir mücadele ortaya koydu. 
Sadece Covid-19 değil aslında bir başka 
virüs daha var sözde yetkili, yetkiyi gasp 
eden sendika bu virüsten daha beter. 
Sendikacılık adına ortaya sağlam bir 

duruş koyamayan ama yöneticiler ve bir 
takım siyasilerde çalışanın üzerine bas-
kı kurarak sendikal örgütlerini yapmaya 
çalışan bir sendikal virüs daha var ama 
o virüse karşı Türkiye Kamu-Sen uzun 
yıllardır bir mücadele sürdürüyor. Çok 
şükür bu senede zor şartlara rağmen 
aldığımız sayılara göre üye sayımızı 
arttıracağız hatta üye artışı sağlayan 
tek konfederasyon olacak. Bu noktada 
böylesine zor şartlarda yetki mücade-
lesi veren Türkiye Kamu-Sen’in yürekli 
yöneticilerine, bir kez daha sonsuz te-
şekkürlerimi sunuyorum. 

Şartlar zor ama Türkiye Kamu-Sen’liler 
inandığı davası, inandığı mücadelenin 
peşinde koşarak üye sayısını arttıracak. 
En kısa zamanda yetkiyi alarak kamu 
çalışanlarını hak ettiği hayat standar-
dına kavuşturacak, aksi halde bu kon-
federasyonla bir yere varmamız zor 
görünüyor. Yaşadığımız toplu sözleşme 
süreçlerine bir bakın, rakamlar ortada 
zaman zaman kamuoyuyla da sizlerle 
de paylaşıyoruz işte bir önceki toplu 
sözleşmede beşinci dönem toplu söz-
leşmede kurdukları tek cümle şu “Efen-
dim biz imza atmadık” İmza atmadık 
diyerek sorumluluktan kurtulamazsınız. 

İnşallah önümüzdeki dönem itibariyle 
kamu çalışanlarımızın her geçen gün 
alım gücü düşen maaşlarına adam gibi 
düzgün bir iyileşme yapılarak altıncı dö-
nem toplu sözleşme dönemini tamam-
lamış oluruz” dedi. 

KAHVECİ: 4688 SAYILI YASANIN 
REVİZE EDİLMESİ ŞARTTIR
4688 sayılı yasada değişiklik çağrısını 
yineleyen Genel Başkan Önder Kahveci, 
“4688 sayılı Sendika kanununda mutlak 
bir değişikliğe ihtiyaç var, bu kaçınıl-
maz. 3 buçuk milyon kamu görevlisi ve 2 
milyon emeklinin gelecek yıl artışlarına 
bir kişi karar vermesin. Şu anki düzene 
göre iki kişi toplu sözleşmeyi imzaladı-
ğı anda masaya katılanların hiç birinin 
imzasına gerek kalmıyor. Temsil açısın-
dan 14 kişi var ama 2 kişi yetiyor. 14 kişi 
katılıyorsa çoğunlukla toplu sözleşme 
bağıtlanmalı. İkincisi hakem kurulunun 
yapısı değiştirilmeli. Zaten hakem heye-
tinin 6’sı hükümet tarafından atanıyor. 
Bu kuruldan ne bekleyebiliriz? Hakem 
heyeti üniversiteler arası kurulun belir-
leyeceği akademisyenler ve tarafların 
eşit temsili ilkesi çerçevesinde oluştu-
rulmalıdır.  

GENEL BAŞKAN KAHVECİ’DEN 
YETKİLİ KONFEDERASYONA ÇAĞRI; 
GELİN TALEPLERİ ORTAKLAŞTIRALIM, 
MASAYA DAHA GÜÇLÜ OTURALIM
Ağustos ayında yapılacak olan 6. Dönem toplu sözleşme görüşmeleri çerçevesinde Genel Başkanımız Önder Kahveci, sendikalarımı-
zın Genel Başkanları ve Genel Merkez Yöneticilerimizin katıldığı değerlendirme toplantısı Genel Merkezimizde gerçekleştirildi. Ay-
lardır devam eden çalışmaların gündeme taşındığı toplantıda, Ağustos ayında masaya getirilecek başlıklar ayrı ayrı değerlendirildi. 

Genel ve hizmet kolu toplu sözleşmele-
ri mutlak surette birbirinden ayrılmalı, 
farklı zaman ve zeminde gerçekleşti-
rilmelidir. Kamu görevlilerinin grev ve 
siyaset hakkı tanınmalıdır. Nitekim, iç 
hukukta bizim yaptığımız iş bırakma 
eylemleri için açılan davaların tamamı 
memurlarımız lehine sonuçlandı. Zaten 
uluslararası sözleşmelerden kaynakla-
nan ve yargı kararı ile de onaylanan bu 
hakkın daha fazla sürüncemede bırakıl-
maması gerekiyor. Bunu artık yapılacak 
düzenlemeyle bir yola koymamız lazım. 
Yeni anayasa sürecine ilişkin önemli 
günler geçiriyoruz. Bizim bu konuda 
eskiden yaptığımız çalışmalarımız var. 
Ülkemizin yeni ve sivil bir anayasaya ih-
tiyacı vardır, bu konuda her türlü katkıyı 
vermeye hazırız. Anayasanın ilk dört 
maddesindeki hassasiyetlerimizi ise ke-
sinlikle koruyoruz.  

KAHVECİ: MEMUR-SEN’E 
ÇAĞRIMIZ AÇIKTIR, ORTAK 
TALEPLERLE MASAYA GİDELİM
Genel Başkanımız Önder Kahveci top-
lantıda yaptığı konuşmada, 6. Dönem 
Toplu sözleşme görüşmelerine vurgu 
yaparak, masada yer alan konfederas-
yonların bir ve beraber hareket etme-
sinin ve taleplerin ortak bir metinle 
kamu işveren heyetine sunulmasının 
önemine vurgu yaparak, “Buradan 
yetkili konfederasyona sesleniyorum, 
talepleri ortak hale getirelim, memur-
ların hakları için yapacağınız her türlü 
eylem ve etkinlikte destek olacağız.” 

dedi. Kahveci, “  Bildiğiniz üzere 6. Dö-
nem Toplu sözleşmeye doğru yaklaşı-
yoruz. Türkiye Kamu-Sen’in geçmişten 
gelen ciddi toplu görüşme birikimi var. 
Bizler taleplerin ortaklaşmasının ma-
sada kamu çalışanları lehine nasıl bir 
katkı sağlayacağını çok yakından bilen 
bir konfederasyonuz. Sendikal kültürde 
olan bu durumu daha da geliştirmek 
lazım. İşçi sendikaları bunu yaptılar ve 
bugün görüşmelere başladılar Bakanlık 
ile. Bizde bunu yapabiliriz, tabandan 
güçlü bir destek ortaya çıkar, buradan 
Memur-Sen’e bir kez daha çağrı yapıyo-
rum. Buyurun gelin taleplerimizi ortak 
hale getirelim. Masada kamu çalışan-
larının gücünü artıralım. Buradan çağ-
rı yapıyorum yetkili konfederasyona, 
“Memurların hakları için yapılacak her 
türlü eylem ve etkinliğe varız. Bizim me-
selemiz çalışanlar, mücadelemiz onlar 
için”  Biz bu çerçevede hazırlıklarımızı 
yapacağız, çalışmalarımız tüm hızıyla 
devam ediyor. Yüksek İstişare Kurulu 
Toplantımızı da tamamlayıp devamın-
da Temmuz ayında ortaklaştırabilirsek 
talepleri Bakanlığa veririz, yoksa kendi 
adımıza basın ve kamuoyu ile taleple-
rimizi paylaşacağız.  Buradan şunu da 
ifade etmek isterim ki, bizim ekonomik 
taleplerimiz tamamen gerçekler üzeri-
ne belirlenmiş, ayakları yere basan ta-
lepler olacaktır. Bu noktada,

1-  Hedeflenen enflasyona dayalı maaş 
zammı politikasından vazgeçilmeli, ger-
çekleşen enflasyon ve zorunlu tüketim 
harcamalarını dikkate alan bir oransal 

artış benimsenmelidir.

2- Bu artışlara ilave olarak, kamu çalı-
şanlarının ve emeklilerinin alım güçle-
rini yükseltmek üzere büyümeden pay 
yani refah payı uygulanması zorunlu-
dur.

3 – Yıllardan beri memur ve emeklile-
rimiz enflasyonun altında zam almakta, 
alım güçleri sürekli erimektedir. Bu eri-
menin telafisi ve geçmiş dönem kayıt-
larının karşılanması için ilave bir artış 
gerekmektedir. Türkiye Kamu-Sen’in 
mali talepleri bu üç sac ayağına otur-
maktadır. 

Biz daha önce de geçmişe dönük zarar-
ların karşılanmasını istedik, hedeflenen 
enflasyon kadar bir artışı kabul etme-
dik. İşte rakamlar ortada. Yüzde 17’yi 
aşan enflasyon rakamları ortadayken, 
kamu çalışanlarına reva görülen rakam 
nedir? Yüzde 4+4 ve 3+3.  Sonradan 
verilen enflasyon farkları ise kayıp ha-
nesine yazılan farklardır. Ülkemiz yüzde 
7 büyüdü. O zaman bu büyüme kamu 
çalışanlarına da yansıtılsın. Son 10 yıl-
da yapılan hiçbir toplu sözleşmede re-
fah payı uygulaması yok. Biz refah payı 
uygulamasının da hayata geçirilmesini 
istiyoruz. Masaya sağlam ve güçlü ta-
leplerle oturursak sonuç alabiliriz.  
Net şekilde ifade etmek  isterim, maaş 
artışlarında ifade ettiğim bu üç unsurun 
dikkate alınması şarttır. Yoksa  o masa 
başlamadan biter. 

KAHVECİ: MEMUR PAKETİ 
ÖNERİMİZ DERHAL HAYATA 
GEÇİRİLMELİDİR
Patenti Türkiye Kamu-Sen’e ait olan 
Memur Paketi konusunda da değer-
lendirmelerde bulunan Genel Başkan 
Kahveci, “Bu pakette yer alan konular 
çözüme kavuşturulduğu anda ciddi bir 
rahatlama sağlanacağına inanıyorum” 
dedi. Kahveci, “Biz 2019 yılı toplu söz-
leşmesi öncesinde bir memur paketi 
ortaya koyduk ve ısrarla da takipçisiyiz. 
Bu paketteki başlıklar çözülürse emin 
olun çalışma hayatında sorunların bü-
yük kısmı ciddi şekilde çözülmüş olur. 
Biz Türkiye Kamu-Sen olarak Memur 
paketinde neler istiyoruz;  Biz bu pake-
tin içinde, 

* Tüm ek ödemelerin emekliliğe sayıl-
masını istiyoruz. Çalışırken aldıkları 
maaşları emekliye ayrılınca alamayan 
ve mağdur olan insanların sorunu çö-
zülsün istiyoruz. 

* 3600 ek gösterge konusunda sayın 
Cumhurbaşkanının sözü var ve insanlar 
umutla bekliyor. Sadece dört meslek 
gurubu değil tüm kamu çalışanlarını 
kapsayacak bir adım atılmalı ve verilen 
söz yere düşürülmemeli. Biz bu konuda 
çalışmamızı yapıp TBMM’ye verdik. Bu 
çalışma üzerinden gayet hakkaniyetli 
bir ek gösterge düzenlemesi yapılabilir.
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* Sözleşmeli personelin durumu ortada. 
2011 ve 2013 yılında sözleşmeli perso-
nele kadro verildi yine verilebilir. Yö-
neticinin iki dudağı arasına sıkıştırılan 
bir kamu görevlisinin verimliliği olmaz. 
Sözleşmeliler perişan, aile hayatları 
yok, çocukları bir yerde kendileri bir 
yerde…Parçalanıyorlar. Bu trajediye dö-
nüşüyor, derhal gerekli adımlar atılmalı.

* Kamuda ikramiye almayan tek kesim 
memurlar kaldı. Yılda iki defa bayram 
ikramiyesi talebimiz karşılanmalı. Me-
murun yüzü güldürülmelidir.

* Yardımcı hizmetliler konusu çözülme-
li. Bu insanların beklentilerine cevap ve-
rilmeli. Bu insanlara sorumluk verildiy-
se kadrosu da verilsin. Sağlık Bakanlığı 
önünde bir arkadaşımızı hiç unutmam, 
bir elinde yüksek lisans diploması diğer 
elinde süpürge ile geldi. Yani eğitimin 
hiç mi değeri yok. Bu konuda derhal 
adımlar atılmalıdır.

* Vergi dilimleri konusunda artık ciddi 
adımlar atılmalı, memurun vergi dilimi 
yüzde 15’e sabitlenmelidir. Türkiye’nin 
vergi rekortmeni memurlardır emin 
olun. Dengeli ve adaletli bir vergi sis-
temi olmalı. Maaş cebimize girmeden 
vergimizi ödüyoruz.

* Liyakat ve ehliyet konusu herkesin ağ-
zında ama uygulamada hiçbir şey yok. 
Mülakata cepheden karşıyız. Mülakat 
kul hakkı demektir. 90 puan alan insana 
10 puan vererek sözlü sınavda eliyorsu-

nuz. Bunu hangi vicdan kabul eder? 

* Yeni bir yönetici atama sistemi geti-
rilmeli hatta yönetici akademisi kurul-
malıdır.

* Enflasyon rakamları dikkate alındığın-
da memur maaşlarına yapılan artışların 
her dönem gerçekleşen enflasyonun 
gerisinde kaldığı görülmektedir. Bu eri-
menin telafisi için memurlara ek zam 
verilmelidir.  Bütün bunları kapsayacak 
bir memur paketi ile bu sorunları rahat-
lıkla çözebileceğimizi ve rahatlama sağ-
layabileceğimizi düşünüyorum. 

KAHVECİ: GAZİ MUSTAFA KEMAL 
ATATÜRK BU MİLLETİN 
KAHRAMANIDIR
Son günlerde ülkemizin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ile ilgili sosyal 
medyada dolaşan söylemlere de de-
ğinen Genel Başkanımız, “Bu insanlar 
şunu kafalarına yerleştirsinler; 84 mil-
yonluk aziz Türk Milleti yüreğinde Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü hiç silmeyecek 
derecede sevgi ve muhabbet beslemek-
tedir” dedi. Kahveci, “Aziz şehitlerimiz 
başta olmak üzere, Gazi Mustafa  Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşlarını rahmet-
le yad ediyorum. Gün geçmiyor ki Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ile ilgili ulusal 

kurtuluş savaşını vermiş, Başkuman-
danlık yapmış, devletimizin ve cumhu-
riyetimizin kurucusu, ilk Cumhurbaşka-
nımız Gazi Mustafa Kemal Atatürk ile 
ilgili tahrik edici sözler duymayalım. Bu 
insanlar şunu kafalarına yerleştirsinler; 
84 milyonluk aziz Türk Milleti yüreğinde 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü hiç sil-
meyecek derecede sevgi ve muhabbet 
beslemektedir. Ve şunu unutmayın ki 
biz,  bu aziz millet bu ülkeyi bu toprak-
ları düşmanın işgalinden kurtaran bize 
vatan yapan, bu topraklar üzerinde 
özgürce, hür ve bağımsız yaşamamızı 
sağlayan Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
rahmetle, minnetle yad edecektir. Yani 
siz caminin minberine çıkıp oradan bir 
takım düşüncelerinizi ifade ederken 
her kurduğunuz cümleye dikkat ede-
ceksiniz. Ben hep söylerim, bir millet 
kahramanlarıyla yaşar. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk bu milletin kahramanı-
dır, gönlünden asla silemezsiniz. Tabi 
birileri ne derse desin biz milletimizin 
değerlerini kıymetlerini, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ü de, Sultan Alparslan’ı 
da, Fatih Sultan Mehmet’i de asla unut-
mayacağız ve her zaman gönlümüzde 
yaşatacağız. Çünkü onlar bize bir devlet 
kurdu biz o devleti o vatan toprakları 
içerisinde özgürce yaşıyoruz, onlara an-
cak biz minnet ve şükran duyarız” dedi. 
Genel Başkan Önder Kahveci’nin ko-
nuşmasının ardından sendikalarımızın 
Genel Başkanları ve Genel merkez Yö-
neticilerimiz söz alarak Toplu sözleşme 
dönemine ilişkin görüş, düşünce ve 
önerilerini dile getirdiler. 

Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci, 
İstanbul’un Fethi’nin 568. 
Yılı münasebetiyle bir mesaj 
yayınladı.

“Bir fetih gerçekleşti ve Fatih Sul-
tan Mehmet yalnızca bir şehri de-
ğil hem İslam dünyasının hem de 
İstanbul halkının gönüllerini fet-
hetti” diyen Genel Başkan Kahveci, 
“Derinliği ve manayı içinde barındı-
ran İstanbul, Cenab-ı Allah’ın Türk 
milletine sunduğu çok önemli ve 
anlamlı bir hediyedir” dedi. 

Genel Başkan Önder Kahveci mesa-
jında şu satırlara yer verdi; “Karşı-
sındaki zorluklara sığınıp kolay yolu 
seçerek bahane üretmek yerine 
zoru seçip çözüm üreten bir padişa-

hın bugün bile birçoğumuza çılgın-
ca gelecek, “gemilerin karadan yü-
rütülmesi” emrini, bir dakika dahi 
tereddüt etmeden yerine getirmek 
için seferber olan bir yönetim ve 
ordunun azmi ile dünyada yeni bir 
çağ başlamıştır.  Peygamber müj-
desine erme lütfuyla şereflenen 
Fâtih Sultan Mehmed Hân ve O’nun 
“güzel askerleri”nin, 568 yıl önce 
gerçekleştirdikleri şanlı “Fetih”in 
yıldönümünü gururla kutluyoruz. 

O gün 29 Mayıs 1453’te bir fetih 
gerçekleşti ve İstanbul, şehirlerin 
dilberi, İslam’la müşerref oldu. 
Bir fetih gerçekleşti ve Fatih Sul-
tan Mehmet yalnızca bir şehri 
değil hem İslam dünyasının hem 
de İstanbul halkının gönüllerini 
fethetti… Sonra da Türk-İslam me-
deniyetinin şahikalarına çıkıldı. 
İstanbul’un fethi, Osmanlının ruhen 
de yükselişini başlattı. 

O günden beridir farklı inanç ve ge-
leneklerin başkenti olan bu güzide 
kentimiz barış, kardeşlik ve huzur 
iklimini içinde barındıran, mede-
niyet ve hoşgörü için son derece 
önemli bir ilham kaynağıdır. Derin-
liği ve manayı içinde barındıran İs-
tanbul, Cenab-ı Allah’ın Türk mille-
tine sunduğu çok önemli ve anlamlı 
bir hediyedir. 
Türk milleti, 1071 yılında Malazgirt 
Savaşı’ndan kesin bir zaferle çıkar-
ken Anadolu topraklarını kendine 
vatan yapmak için sayısız şehit 
vermiştir. İşte 1453 yılının 29 Ma-
yıs’ında Büyük Hakan Fatih Sultan 
Mehmet Han, İstanbul’u fethederek 
Anadolu topraklarının Türk yurdu 
olduğunu kesin ve net bir biçimde 
bir kez daha tescillemiştir. 

Devamı Web sayfamızdadır...

BÜYÜK FETHİN 568. YIL DÖNÜMÜ KUTLU OLSUN

Türkiye Kamu-Sen Genel Baş-
kanı Önder Kahveci, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı nedeniyle bir mesaj 
yayınladı.

“Her karışı şehit kanıyla sulanmış bu 
toprakların ebediyete kadar Türk Yur-
du olduğunu aleme kanıtlayan milli 
mücadelenin başlangıcının 102. yılı 
kutlu olsun” diyen Genel Başkan Önder 
Kahveci, “Milli birliğimize sahip çık-
mak gözünü ülkemize dikmiş hainlere 
en güzel cevaptır” dedi.  Genel Başkan 
Önder Kahveci mesajında şu satırlara 
yer verdi; “Yüce Türk Milletinin bağ-
rında bağımsızlık sevdasının meşalesi-
nin yandığı ve bir daha asla sönmediği 
gündür 19 Mayıs… Bundan 102 yıl önce 
Atatürk ve silah arkadaşları Samsun’a 
çıkarken, yokluklar ve imkansızlıkların 
Milli Bilinç ve Milli İradenin önüne geçe-
meyeceğini biliyorlardı. 19 Mayıs 1919, 

Türk Milletinin iman dolu göğsünü siper 
ettiği Kurtuluş Mücadelesinin bir kahra-
manlık destanına döndüğü o mukaddes 
günlerin başlangıcıydı.  Her karışı şehit 
kanıyla sulanmış bu toprakların ebedi-
yete kadar Türk Yurdu olduğunu aleme 
kanıtlayan milli mücadelenin başlangı-
cının 102. Yılı kutlu olsun.

Milli birliğimize sahip çıkmak gözünü 
ülkemize dikmiş hainlere en güzel ce-
vaptır.  Bu kutlu günü salgın nedeniyle 
bu yıl da alanlarda Türk Bayraklarıyla 
coşku içerisinde kutlayamamanın üzün-
tüsünü yaşıyoruz. Şuna inanıyoruz ki, 
ilim ve irfan yolunda kararlılıkla ilerle-
yen gençlerimizle birlikte yarınlarımızı 
inşa edeceğiz. O yüzden yaşanan bu 
olumsuzluklar karşısında gençlerimiz 
ümitsizliğe düşmesin; bugünün guru-
runu ve coşkusunu bu zor şartlarda da 
yaşamaya devam etsinler.  “Türkiye sev-
damız, ekmek için kavgamız” diyerek 
hak davası için çıktığımız yolda, vata-
nımıza, bayrağımıza, dilimize sahip çık-

ma, demokrasimizi koruma, ayrık otla-
rını, bölücüleri, milletimizin geleceğine 
kasteden işbirlikçileri hayatımızın her 
alanından temizleyerek yarınlarımızı bir 
ve beraber olarak inşa etme zorunlulu-
ğumuz olduğuna inanıyoruz. 

Bu duygu ve düşünceler ışığında, başta 
gençlerimiz olmak üzere aziz milletimi-
zin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramını kutluyor; İstiklal müca-
delemizin başkomutanı, cumhuriyetimi-
zin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk ve kahraman silah arkadaşları ile 

tüm şehit ve gazilerimizi sonsuz rahmet 
ve minnetle anıyorum.  Türk milletinin 
potansiyelini açığa çıkararak, milletçe 
el ele vererek en kısa zamanda yaşadı-
ğımız bütün güçlükleri bertaraf edece-
ğimize ve güzel günlere ulaşacağımıza 
yürekten inanıyorum.  Biliyorum ki, 
gençlerimizin gayret ve çabalarıyla 21. 
yüzyıla Türk mührünü vuracak, aydınlık 
geleceğin mimarı biz olacağız.    Muhtaç 
olduğumuz kudret damarlarımızdaki 
asil kanda mevcuttur.
Ne mutlu Türküm diyene!”

GENÇLERİMİZİN GAYRETİYLE 21. YÜZYILA TÜRK MÜHRÜNÜ VURACAĞIZ
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Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı 
Önder Kahveci, Yönetim Kurulu 
üyelerimiz ve Genel Merkez 
Yöneticilerimizden oluşan heyeti-
miz, Filistin’in Ankara Büyükelçisi 
Fayed Mustafa’yı ziyaret etti.

Filistin Büyükelçiliği’nde gerçekleşen 
görüşmede son günlerde Mescid-i 
Aksa’da yaşanan gelişmeler ve bölgeye 
ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.

KAHVECİ: İSRAİL’İN BU BARBAR VE 
VAHŞİ TAVRINI KINIYORUZ
Türkiye Cumhuriyeti’nin her zaman ve 
her şartta Filistin’in yanında olduğunu 
belirten Genel Başkanımız Önder Kah-
veci, İsrail devletinin zulmünün kabul 
edilemez olduğunun altını çizdi. Kahve-
ci, “İsrail Devleti’nin kurulduğu 14 Mayıs 
1948’den beri Filistin kan ve gözyaşının 
adresi olmuştur. Soykırımın, işgalin ve 
barbarlığın her türlüsünü sergileyen İs-
rail Devleti, adeta bir terör örgütü gibi 
davranmakta; silahsız, masum, kadın, 
çocuk, yaşlı, engelli demeden, işgal 
politikalarına karşı çıkan herkesi katlet-
mektedir.   Bilindiği gibi Kudüs, 3 sema-
vi dinin de kutsal kabul ettiği değerleri 
içinde barındıran, dünyanın en eski yer-
leşim yerlerinden biridir. İnsanlık binler-
ce yıllık tarihinde en kanlı mücadeleleri-
ni din üzerinden yürütmüştür. Kudüs ise 
Müslümanların kadim kıblegâhı, bütün 
semavi dinlerin ortak mekanıdır. Dün-
yaya barış ve huzur ancak bütün inanç-
lara saygı çerçevesinde geliştirilecek bir 
süreç sonucunda, Kudüs’ün maneviya-
tına halel getirmeden, evrensel hukuka 
ve tarihi gerçeklere uygun bir çözümle 
gelecektir. Halbuki İsrail’in, 1967 yılında 
6 Gün savaşları sonunda Müslümanların 
kontrolündeki Kudüs’ü işgal etmesiyle, 
bitmeyen bir kavganın da fitili ateşlen-
miştir. İbadethanede dahi silahsız sivil 
halka mermi yağdırmaktan çekinmeyen 
İsrail’in hamurunda katliam ve soykırım 
olduğu da bir kere daha görülmüştür.
Türkiye Kamu-Sen olarak İsrail’i yaptığı 
bu vahşet ve barbarlık nedeniyle şid-
detle kınıyor, katliamlarına derhal son 
vererek 1967 öncesi sınırlarına çekilme-
ye çağırıyoruz.  Birleşmiş Milletler, Av-

rupa Birliği ve İslam İşbirliği Teşkilatını, 
İsrail’e karşı etkili bir tavır almaya davet 
ediyoruz. Kardeş Filistin halkına geçmiş 
olsun dileklerimizi iletiyoruz. Katliamda 
hayatını kaybedenlere Allah’tan rahmet 
diliyor, bundan önce olduğu gibi bun-
dan sonra da Filistinli kardeşlerimizin 
haklı davalarına sonuna kadar destek 
olacağımızı tüm kamuoyuna bir kere 
daha ilan ediyoruz” dedi.

FAYED MUSTAFA: TÜRK HALKININ 
DESTEĞİ BİZE GÜÇ VERİYOR
Filistin Büyükelçisi Fayed Mustafa ise 
Genel Başkanımız Önder Kahveci ve 
heyetimize Filistin halkı adına teşekkür 
etti. Mustafa, “Son günlerde Mescid-i 
Aksa’da yaşanan vahşet bir kez daha 
dünyanın gündeminde yer almaktadır. 
İsrail devletinim yaptığı insanlık dışı 
saldırılar sonucunda onlarca vatan-
daşımız hayatını kaybetmiş, yüzlerce 
vatandaşımız ise yaralanmıştır. Tüm 
dünyanın gözü önünde orada bir vah-
şet yaşanmaktadır. Kutsal Ramazan 
ayımızda İsrail’in sergilediği bu zulme 
dünya kamuoyu sessiz kalmamalıdır. 
Türk halkının desteği geçmişte olduğu 
gibi bugün yine bizlere güç vermekte-
dir. Türkiye Kamu-Sen heyeti olarak bu 
ziyaretiniz ve desteğiniz bizleri mutlu 
etti. Türk milletine sizlerin aracılığıyla 
Filistin halkı adına teşekkürlerimi sunu-
yorum” dedi.

KAHVECİ: O TOPRAKLAR BİZİM 
MUKADDES EMANETİMİZDİR
Ziyaretin ardından çıkışta basın men-
suplarına değerlendirmelerde bulunan 
Genel Başkanımız Önder Kahveci, “Yıl-

lardan beri bir soykırıma uğramış, mağ-
dur ve mazlum millet rolünü kimseye bı-
rakmadan devlet terörü estiren İsrail’in, 
Filistinli kardeşlerimize uyguladığı 
insanlık dışı saldırı ve tecrit hepimizin 
yüreğini yaralamaktadır. “Yıllardan beri 
bir soykırıma uğramış, mağdur ve maz-
lum millet rolünü kimseye bırakmadan 
devlet terörü estiren İsrail’in, Filistinli 
kardeşlerimize uyguladığı insanlık dışı 
saldırı ve tecrit hepimizin yüreğini ya-
ralamaktadır. İsrail, bir süre ara verdiği 
vahşetine geçtiğimiz günlerde yeniden 
başlamış, Müslümanlığın ilk Kıblegâhı, 
kutsal ibadethanesi Mescid-i Aksa’da 
nöbet tutan Filistinlilere saldırmış, çok 
sayıda Filistinliyi katletmiştir.
Çocuk, yaşlı, genç demeden, gözünü 
kırpmadan insanlık suçu işleyen İsrail’e 
1947’den beri döktüğü kanlar, aldığı 
canlar yetmemiş olacak ki, şimdi yeni 
bir katliama daha girişmiştir. Yıllar-
dır süren bu vahşete göz yumulması, 
İsrail’in yıllardır uluslararası hukuka ve 
anlaşmalara aykırı bir biçimde Filistin 
topraklarını işgal etmenin de ötesinde 
İslam dünyasının kutsallarına açık bir 
saldırı cüretini göstermesine yol aç-
mıştır. İslam dünyası tek yürek, tek ses 
olmadığı sürece dünyanın her köşesin-
de Müslüman kanının akmaya devam 
edeceği bilinmelidir. Bu noktada ayrıl-
manın, bölünmenin kimseye bir yarar 
sağlamadığı, yalnızca ülkemiz ve İslam 
ümmeti üzerinde oyun oynayanların 
ekmeğine yağ süreceği açıktır. Batı’nın 
yaptırım içermeyen göstermelik açıkla-
malarının İsrail vahşetini durdurmak-
tan öteye daha da cesaretlendirerek 
azdırdığı görülmektedir. Bu bakımdan 
İslam toplumlarının ortak karar alması 

ve Batı’yı da bu kararlara uymaya zor-
laması, bu coğrafyada huzur ve barışın 
sağlanması için vazgeçilmez zorunlu-
luk, dünyanın dört bir yanında zulme 
uğrayan mazlum milletler açısından da 
hayati derecede önemlidir.
Öte yandan bizim için Filistin davası, 
insanlık tarihi boyunca süregelmiş bir 
mücadeleyi ifade eder. Filistin, bize 
“Kanla alınan bu topraklar parayla satı-
lamaz” diyen Abdülhamit Han’ın hatıra-
sı, Kabe’den önceki Kıblegâhımız olması 
dolayısı ile de mukaddes emanetimizdir. 
Bu nedenle hain saldırılarda hayatını 
kaybedenlere Allah’tan rahmet, yaralı 
Müslüman kardeşlerimize acil şifalar di-
liyoruz. Değerlerini yitirmemiş, olaylara 
tarafsız bakabilen tüm insanlık âlemi; 
Birleşmiş Milletlerden, yıllardır hukuku 
hiçe sayan İsrail’den yaptıklarının he-
sabının sorulmasını beklemektedir. Ne 
yazık ki, İsrail’in yaptığı zulüm, soykırım 
ve işkence uluslararası kuruluşlar tara-
fından görmezden gelinirken; Müslü-
man ülkelere en küçük bir olumsuzlukta 

her türlü yaptırım ve NATO müdahalesi 
için anında karar alınabilmektedir. Bu 
durum, Birleşmiş Milletlerin de olaylara 
siyasi yaklaşım gösterdiğinin en açık de-
lilidir. Türkmeneli’ni görmezden gelen, 
Doğu Türkistan’ı yok sayan, Kafkaslar’a 
kör bakanların artık seslerini yükseltme 
zamanı gelmiştir. Bütün İslam alemi ba-
rışa ve huzura hasrettir; bu hasret sona 
ermelidir. Türkiye Kamu-Sen olarak, 74 
yıldır bütün insani değerleri ayaklar 
altına alan, kural tanımaz uygulamala-
rıyla kanımızı donduran İsrail’i şiddet 
ve nefretle kınıyoruz. Her şeye rağmen 
inanıyoruz ki İsrail, bir gün akıttığı maz-
lum Müslüman kanında boğulacak, uy-
guladığı devlet terörünün ve insanlık 
suçunun hesabını er geç ödeyecektir” 
dedi.

FİLİSTİN BÜYÜKELÇİSİNİ ZİYARET ETTİK
Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci, İsrail 
vahşetinin bir kez daha ortaya 
çıktığı Mescid-i Aksa’da yaşa-
nan olaylara ilişkin bir açıkla-
ma yaptı.

“Çocuk, yaşlı, genç demeden, gözü-
nü kırpmadan insanlık suçu işleyen 
İsrail’e 1947’den beri döktüğü kanlar, 
aldığı canlar yetmemiş olacak ki, 
şimdi yeni bir katliama daha giriş-
miştir” diyen Genel Başkan Kahveci, 
“İslam dünyası tek yürek, tek ses 
olmadığı sürece dünyanın her kö-
şesinde Müslüman kanının akmaya 
devam edeceği bilinmelidir” dedi.

Genel Başkanımız Önder Kahveci 
açıklamasında şu satırlara yer verdi;

“Yıllardan beri bir soykırıma uğ-
ramış, mağdur ve mazlum millet 
rolünü kimseye bırakmadan devlet 
terörü estiren İsrail’in, Filistinli kar-
deşlerimize uyguladığı insanlık dışı 
saldırı ve tecrit hepimizin yüreğini 
yaralamaktadır. 

İsrail, bir süre ara verdiği vahşetine 
geçtiğimiz günlerde yeniden baş-
lamış, Müslümanlığın ilk Kıblegâhı, 
kutsal ibadethanesi Mescid-i Aksa’da 
nöbet tutan Filistinlilere saldırmış, 
çok sayıda Filistinliyi katletmiştir. 

Çocuk, yaşlı, genç demeden, gözü-
nü kırpmadan insanlık suçu işleyen 
İsrail’e 1947’den beri döktüğü kanlar, 
aldığı canlar yetmemiş olacak ki, 
şimdi yeni bir katliama daha giriş-
miştir. Yıllardır süren bu vahşete göz 
yumulması, İsrail’in yıllardır ulusla-
rarası hukuka ve anlaşmalara aykırı 
bir biçimde Filistin topraklarını işgal 
etmenin de ötesinde İslam dünyası-
nın kutsallarına açık bir saldırı cüre-
tini göstermesine yol açmıştır. 

İslam dünyası tek yürek, tek ses 
olmadığı sürece dünyanın her kö-
şesinde Müslüman kanının akmaya 
devam edeceği bilinmelidir. Bu nok-
tada ayrılmanın, bölünmenin kim-
seye bir yarar sağlamadığı, yalnızca 
ülkemiz ve İslam ümmeti üzerinde 
oyun oynayanların ekmeğine yağ sü-
receği açıktır.  Batı’nın yaptırım içer-

meyen göstermelik açıklamalarının 
İsrail vahşetini durdurmaktan öteye 
daha da cesaretlendirerek azdırdığı 
görülmektedir. Bu bakımdan İslam 
toplumlarının ortak karar alması 
ve Batı’yı da bu kararlara uymaya 
zorlaması, bu coğrafyada huzur ve 
barışın sağlanması için vazgeçilmez 
zorunluluk, dünyanın dört bir yanın-
da zulme uğrayan mazlum milletler 
açısından da hayati derecede önem-
lidir. 

Öte yandan bizim için Filistin davası, 
insanlık tarihi boyunca süregelmiş 
bir mücadeleyi ifade eder. Filistin, 
bize “Kanla alınan bu topraklar pa-
rayla satılamaz” diyen Abdülhamit 
Han’ın hatırası, Kabe’den önceki 
Kıblegâhımız olması dolayısı ile de 
mukaddes emanetimizdir. Bu ne-
denle hain saldırılarda hayatını kay-
bedenlere Allah’tan rahmet, yaralı 
Müslüman kardeşlerimize acil şifalar 
diliyoruz.

Değerlerini yitirmemiş, olaylara ta-
rafsız bakabilen tüm insanlık âlemi; 
Birleşmiş Milletlerden, yıllardır hu-
kuku hiçe sayan İsrail’den yaptıkla-

rının hesabının sorulmasını bekle-
mektedir. Ne yazık ki, İsrail’in yaptığı 
zulüm, soykırım ve işkence uluslara-
rası kuruluşlar tarafından görmez-
den gelinirken; Müslüman ülkelere 
en küçük bir olumsuzlukta her türlü 
yaptırım ve NATO müdahalesi için 
anında karar alınabilmektedir. Bu 
durum, Birleşmiş Milletlerin de olay-
lara siyasi yaklaşım gösterdiğinin en 
açık delilidir. 

Türkmeneli’ni görmezden ge-
len, Doğu Türkistan’ı yok sayan, 
Kafkaslar’a kör bakanların artık ses-
lerini yükseltme zamanı gelmiştir. 
Bütün İslam alemi barışa ve huzura 
hasrettir; bu hasret sona ermelidir. 

Türkiye Kamu-Sen olarak, 74 yıldır 
bütün insani değerleri ayaklar altına 
alan, kural tanımaz uygulamalarıyla 
kanımızı donduran İsrail’i şiddet ve 
nefretle kınıyoruz. Her şeye rağmen 
inanıyoruz ki İsrail, bir gün akıttığı 
mazlum Müslüman kanında boğu-
lacak, uyguladığı devlet terörünün 
ve insanlık suçunun hesabını er geç 
ödeyecektir”

MESCİD-İ AKSA KUTSALIMIZ; İSRAİL TERÖR DEVLETİDİR
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Türk Emekli-Sen Genel Başka-
nı Osman Özdemir, emeklile-
rin yaşadığı zorluklara dikkat 
çekerek, “Biz emekliler 
beklenti enflasyonuna göre 
değil, gerçekleşen enflasyo-
nun üstünde zam verilerek 
dertlerimize çare bulunması-
nı istiyoruz. Her sene hedef 
enflasyon düşük tutulmakta, 
maaş zamları da buna paralel 
olarak düşük belirlenmekte 
ama gerçekleşen enflasyon 
emeklinin belini bükmekte-
dir” dedi.

Özdemir açıklamasında;
2021 yılının ilk dört ayında enflasyon 
%5,45,  2021 Temmuz ayında emekliye 
verilecek zam %3, enflasyonun me-
mur maaş zamlarını ikiye katladığı bir 
dönemde emeklinin maaşları %2,45 
erimiş, daha Mayıs ayı gelmeden 6 ay 
için verilen zam bitmiş, maaşlarımızda 

alacağımız zam kadar daha açık oluş-
muştur.

Toplu sözleşmede yetkili Konfederas-
yonun maaş zammı görüşmelerinde ne 
kadar becerikli olduğu görülmektedir!..
Enflasyonun baskısı altında aylarca ezil-

dikten sonra, enflasyon farkı verilmesi 
maaşlara zam değil sadece maaşları 
zamanı geçtikten sonra enflasyona eşit-
lemektir.

Emekli maaşları yukarıdaki tablodaki 
gibi iken Türkiye Kamu-Sen’in Araş-

tırma Geliştirme Merkezinin Nisan ayı 
2021 sonu itibariyle yaptığı hesapla-
maya göre 4 kişilik bir ailenin ortalama 
gıda ve barınma harcamaları toplamı 
3,152,36 TL olarak tahmin edilmiştir.

Yukarıdaki tabloda görüleceği üzere 
emeklilerin maaşları sadece gıda ve 
barınma giderlerini bile karşılayamadı-
ğı gibi ulaşım, giyim, sağlık, çocukların 
eğitimi ve giderleri ile haberleşme gibi 
zorunlu ihtiyaçlarını da hiç karşılaya-
mamaktadır.

Biz emekliler beklenti enflasyonuna 
göre değil, gerçekleşen enflasyonun üs-
tünde zam verilerek dertlerimize çare 
bulunmasını istiyoruz. Her sene hedef 
enflasyon düşük tutulmakta, maaş zam-
ları da buna paralel olarak düşük belir-
lenmekte ama gerçekleşen enflasyon 
emeklinin belini bükmektedir.

Emekliler ekonomik çıkmaza girmişler-
dir. Bu çıkmazdan emeklilerin kurtula-
bilmesi için seyyanen 500.-TL ek zam 
verilmelidir. 
           
Osman ÖZDEMİR
Türk Emekli – Sen Birleşik Emekliler 
Derneği Genel Başkanı   

ENFLASYON EMEKLİNİN BELİNİ BÜKÜYOR
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Üniversite hastanelerinde görev yapan sağ-
lık çalışanları için tıpkı Sağlık Bakanlığı’nda 
olduğu gibi 1 Nisan tarihinden itibaren 4 
ay geçerli olacak ek ödemenin dağıtımı ile 
ilgili yönetmelik değişikliğinin kısa bir süre 
sonra yayınlanacağı ifade edilmektedir. 

Üniversiteler; söz konusu düzenlemenin 
ardından dağıtımla ilgili usul ve esasların 
belirlenmesinde Sağlık Bakanlığı’nı örnek 
almamalıdır. Adil, kapsayıcılığı geniş ve 
ayrımcılıktan uzak bir düzenleme hayata 
geçirmelidirler. Bu konuda Üniversitelerin 
yetkileri de vardır.  Mevzuata göre Üniversi-
telerin yönetim kurulları 2020 yılında yapılan 
düzenlemeler ile kanunlarda belirtilen oran-

lara bağlı kalmaksızın daha yüksek bir oran 
belirleme yetkisine belirli ay ve dönemler 
için sahiptirler. 

Buradan YÖK ve tüm Üniversitelere açık bir 

çağrıda bulunuyoruz. Takdir hakkınızı sağ-
lık çalışanlarından yana kullanın. Hataları 
tekrarlamayın, çalışanları sevindirin.  Türk 
Sağlık-Sen olarak bu temenni ile birlikte, 
çalışanlar için başından beri savunduğumuz 
sağlık çalışanlarına tek ödeme şeklinde ma-
aşa zam yapılmasının en makul, çalışanın 
beklediği ve hakkaniyetli çözüm yolu oldu-
ğunu bir kez daha vurgulamak isteriz. Sağlık 
Bakanlığı’nın tüm kurum ve kuruluşlarında 
görev yapan ve üniversite hastanelerindeki 
çalışanları kapsayacak böyle bir iyileştirme 
ile ancak makul olan hayata geçecektir. Aklın 
yolu birdir. Israrla yanlış yapılarak doğrunun 
da bulanamayacağı bir gerçektir. Kalıcı ve 
sürdürülebilir, beklentileri karşılayan bir üc-
ret politikası zarurettir.

ÜNİVERSİTELER ÇALIŞANLARDAN 
YANA TAKDİR HAKLARINI KULLANMALI

TEŞKİLATIMIZA VE ÜYELERİMİZE TEŞEKKÜRLER

Bir yandan pandeminin getirdiği zorlu süreç, 
diğer yandan sendikal baskı, ayrımcılık ve ça-
lışanların sendikal tercihine makam gücüyle 
ipotek koyma gibi vazgeçilmeyen ve kamu 
sendikal hayatını kirleten tüm kabul edilmez 
müdahalelere rağmen Türk Sağlık-Sen olarak 
2021 yılı yetki dönemini hizmet kolumuzda 
üye artışı yapan tek sendika olarak tamam-
ladık. 
Türk Sağlık-Sen’e bu gururu yaşatan, sahada 
emek veren tüm teşkilat mensuplarımıza ve 
bu süreçte sendikal mücadelemize destek ve-
rerek gücümüze güç katan tüm üyelerimize 
teşekkür ederiz. Var olsunlar. 

Sadece emeğimizin karşılığı ve çalışanların 
kendi hür iradeleri ile tercihi olan bu durum 
bizim için büyük bir gurur kaynağıdır. Türk 
Sağlık-Sen olarak hak ve hakikatten yana du-
ruşumuzdan, kararlı mücadelemizden, kutlu 
yolumuzda inançlı yürüyüşümüzden asla 
dönmeyeceğiz.  Makam koltuklarından de-
ğil çalışanın hür iradesinden aldığımız güçle 
çalışanın yanında olmaktan, mazlumun ve 
mağdurun yanında saf tutmaktan asla vaz-
geçmeyeceğiz. Duruşumuz, değerlerimiz ve 
ilkelerimizle kamu sendikacılığında fark or-
taya koymaya, gerçek sendikacılık tek adresi 
olmaya devam edeceğiz. Haklı dava, güçlü 

sendika düsturuyla sürdürdüğümüz bu kut-
lu mücadelede inanıyorum ki sendikamız en 
kısa zamanda hak ettiği yetkiyi de alacaktır. 
Bu temenniyle tüm teşkilat mensuplarımıza 
2021 yılı yetki sürecinde vermiş oldukları mü-
cadeleden dolayı tekrar teşekkür ederek ça-
lışmalarında başarılar diliyor, bu kutlu yolda 
bizimle yürüyen 101 Bin 710 üyemize de saygı 
ve sevgilerimi sunuyorum. Tüm sağlık ve sos-
yal hizmet çalışanlarını da bu büyük aileye, 
kutlu mücadeleye ve gerçek sendikacılığa 
bekliyorum.  

Önder KAHVECİ / Genel Başkan
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Bu düzenleme Aile Hekimliği çalışan-
larının görmezden gelindiği, Genel 
idari ve yardımcı hizmetlerin yok sa-
yıldığı, aşılama faaliyetlerini sürdü-
ren çalışanların kapsam dışı bırakıl-
dığı bir düzenlemedir. Sağlık kurum 
ve kuruluşlarında fedakârca görev 
yapan binlerce çalışanın kapsam dışı 
bırakıldığı, makul bir artışın olmadı-
ğı, kelimelere ve hesaplara boğulan 
ama sonucunda ortaya kabul edile-
bilir bir dağıtımın konulamadığı bu 

düzenlemede bize göre bir fiyasko 
niteliğindedir. 2021 yılının ilk 3 ayının 
yok sayıldığı, geçmişteki kayıpların 
telafi edilmediği her düzenleme ça-
lışanların beklentisini karşılamak-
tan çok uzaktır. Birçok ülkede sağlık 
çalışanlarına net bir zam, belli bir 
ikramiye verilirken Sağlık Bakanlığı 
adına tavandan ek ödeme deyip sağ-
lık çalışanlarına adeta ikinci bir maaş 
veriliyormuş gibi bir algı ile kamuo-
yuna sunduğu bu süslü düzenleme-

leri terk etmeli, “MIŞ” gibi yapmayı 
bırakmalıdır.  Türk Sağlık-Sen olarak 
başından beri savunduğumuz sağlık 
çalışanlarına tek ödeme şeklinde 
maaşa zam yapılması en makul, 
çalışanın beklediği ve hakkaniyetli 
çözüm yoludur. Sağlık Bakanlığı’nın 
tüm kurum ve kuruluşlarında görev 
yapan ve üniversite hastanelerindeki 
çalışanları kapsayacak böyle bir iyi-
leştirme ile ancak makul olan hayata 
geçecektir. Aklın yolu birdir. Israrla 

yanlış yapılarak doğrunun da bula-
namayacağı bir gerçektir. Kalıcı ve 
sürdürülebilir, beklentileri karşılayan 
bir ücret politikası zarurettir. Sağlık 
Bakanlığı yüzünü çalışanlarına dön-
meli ve pandeminin kahramanlarına 
hakkını teslim etmelidir. Türk Sağlık-
Sen olarak biz maaşa zam şeklinde 
tek ödemeyi ısrarla dile getirmeye 
ve bu yönde adım atılması gerekli-
liğini her platformda dile getirmeye 
devam edeceğiz. 

BAKANLIK “MIŞ” GİBİ YAPMAKTAN 
VAZGEÇMELİ, MAAŞLARDA MAKUL BİR 
İYİLEŞTİRME YAPMALIDIR
1 Nisan tarihinden itibaren 4 ay geçerli olacak ek ödemenin dağıtımı ile ilgili yazı dün yayınlanmıştır. 
Söz konusu düzenleme, ısrarla dile getirmemize rağmen süresi, kapsayıcılığı ve adaleti açısından yine çok 
büyük sorunlar içermektedir. 

Genel Başkanımız Önder Kahveci, 
Genel Başkan Yardımcılarımızla bir-
likte Sağlık Bakanı Sayın Dr. Fahrettin 
Koca’yı ziyaret ettiler. Ziyarette sağlık 
çalışanlarının taleplerini içeren bir 
rapor ile  “Pandemi Dönemi Sağlık Ça-
lışanları” araştırmamızın kitabı Genel 
Başkanımız tarafından Sayın Bakana 
sunuldu.

Ziyarette Genel Başkanımız Önder Kah-
veci tavandan ek ödemeler ve döner 
sermayeleri gündeme getirerek sağlık 
çalışanlarının maaşa zam şeklindeki tek 
ödeme taleplerini Sayın Bakana bir kez 
daha iletti.  Sayın Bakan’da ücretler ko-

nusunda sağlık çalışanlarının sorunla-
rını bildiğini belirterek Maliye Bakanlığı 
ile bu konuları görüştüklerini kaydetti.
Danıştay’ın verdiği bir karar sonucunda 
riskli birimlere hizmet veren sağlık ça-
lışanlarına ödenen %50 artırımlı nöbet 
ücretleri Sağlık Bakanlığı tarafından 
geri istenmesini gündeme getiren Ge-
nel Başkanımız Önder Kahveci sağlık 
çalışanlarından geçmişe dönük ücretle-
rin tahsilatının yapılmamasını talep etti. 

Sağlık Bakanı Fahrettin Koca’da bu ko-
nuda aynı düşünceye sahip olduğunu 
ifade ederek bunun için neler yapı-
labileceğinin araştırılması talimatını 
verdiği ifade etti. Sağlık çalışanlarının 
aile bireylerinin de aşı programına da-
hil edilmesi talebimizi ile ilgili olarakta 
Sağlık Bakanı Koca bu konunun gün-
demlerinde olduğunu ifade ettiler. Ge-
nel Başkanımız Önder Kahveci tarafın-
dan ziyarette ayrıca yönetici atamaları 
gündeme getirilerek taşrada orta düzey 

yöneticilerin çalışanlara sendikal baskı 
uyguladığı, bazı yöneticilerin millete 
ve devlete hizmet yerine başka yerlere 
hizmet etmeyi görevi saydığı örnekler 
verilerek aktarıldı. 

Genel Başkanımız idarecilerin bu tür tu-
tumlardan vazgeçirilmeleri, sözleşmeli 
yöneticiliğin kaldırılması gerektiğini 
ifade ederek,  ehliyet ve liyakat esas 
alınarak yönetici atamalarının merke-
zi bir sınav sistemiyle yapılması istedi. 
Ziyarette ayrıca  tüm sözleşmelilere 
kadro ve süresiz sözleşmelilerden 3 yı-
lını tamamlayanların kadroya geçirilme 
talepleri ile ilgili mahkemelerde ka-
zandıkları davalar hatırlatılarak kamu 
zararının önüne geçilmesi adına kadro 
işlemlerinin gerçekleştirilmesi, Covid-19 
salgını sebebiyle vazife malulü sayı-
lanların kapsamının 2330 sayılı Nakdi 
Tazminat ve Aylık Bağlanması Hakkında 
Kanun hükümlerine göre düzenlenmesi, 
kreş sorunun çözülmesi, personel ek-
sikliklerinin yeni atamalarla giderilmesi 
gibi taleplerde Sayın Bakana iletildi. 

SAĞLIK BAKANI SAYIN DR. FAHRETTİN KOCA İLE 
SAĞLIK ÇALIŞANLARININ SORUNLARINI GÖRÜŞTÜK
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Sendikamız tarafından Sağlık 
Bakanlığı’na bir başvuru yapılarak 
bayram öncesi 10-11 Mayısta tam,12 
Mayısta yarım gün  idari izinli sayıl-
malarına karar verildiği hatırlatıldı.

Söz konusu günlerde sağlık kurumlarında 
nöbet yahut vardiya usulü çalışan personel-
ler nöbet yahut vardiya görevini ifa edecek-
leri belirtildi. Başvuruda “Nöbet görevi ifa 
edecek bu personellerin aylık çalışma süre-
lerinin hesaplanmasında idari izinli sayılan 
günlerdeki çalışma saatleri dâhil edilmek 
suretiyle aylık toplan çalışma süresi hesa-
bına katılmakta iken, idari izinli günlerde 
çalışmayan personeller açısından bu süreler 
aylık çalışma sürelerine dâhil edilmemekte, 
bu durum sebebiyle o ay içerisinde daha 
fazla çalışan personele ek bir ücret ödenme-
mektedir.” Denildi.

Bu durum sebebiyle personeller arası eşit-
sizlik, ücrette adalet ilkesine aykırılık ve an-

garya niteliğinde bir çalışma ortaya çıktığı 
vurgulandı. Başvuruda idari izinli olunan 
günlerde nöbet görevi ifa eden ve ifa ettikle-
ri nöbet görevlerinin aylık mesai saatlerinin 
hesaplanmasına dâhil edilmesi sebebiyle 
diğer personellerden fazla bir çalışması ol-
mamış gibi ücret ödenen personellerin ya-
şadıkları mağduriyetlerin giderilebilmesi, ve 
angaryanın önüne geçilebilmesi açısından, 

idari izinli olunan günlerde çalışan personel-
lerin aylık mesai saatleri hesabına bu günle-
rin dâhil edilmemesi ve bu günlerde nöbet 
görevi ifa eden personellere tutmuş olduk-
ları nöbetleri karşılığı mevzuat hükümlerine 
göre izin kullandırılması, mümkün değil ise 
nöbet ücreti ödenmesi hususunda yeniden 
değerlendirme yapılarak bir işlem tesis edil-
mesi istendi.

Salgınla kahramanca mücadele eden sağlık 
çalışanları yine bir önemli haftayı hemşi-
reler haftasını, haksızlıklara uğradıkları, 
sorunlarına çözüm üretilmediği bir halde 
karşılıyorlar. Esnek mesaiden idari izinden 
mahrum oldular. Sağlık çalışanı anneler 
bebeklerinden bile ayrı kaldılar.

Sağlık hizmetlerinin yürütmek ve şifa da-
ğıtmak için salgın döneminde canından bile 
vazgeçen sağlık çalışanları için gerekli adım-
lar bir türlü atılmıyor. Yok olup giden döner 
sermaye, yıllardır beklenen 3600 ek göster-
ge, sözleşmelilerin, vekil ebe hemşirelerin ve 
kamu dışı aile sağlığı çalışanlarının beklediği 
ve hak ettikleri kadro, adaletli ve hakkani-
yetli bir ek ödeme ile ekonomik kayıpları 
telafi edecek bir ek zam ile dertlenilmiyor. 
Ne yaparız, nasıl çözüm üretiriz diye düşü-
nülmüyor. Sağlık kurum ve kuruluşlarındaki 
orta düzey bazı idareciler ise sağlık çalışan-
larının meseleleri yerine başka işlerle uğra-
şıyor. Çalışanın sendikal tercihine müdahale 

etmek gibi işlerle meşgul oluyorlar. Sağlık 
Bakanlığı çalışanın feryadını duymak yerine 
tutulmuş nöbetlerin parasını geri istemekle 
uğraşıyor. 

Tüm sağlık çalışanları maaşa zam şeklinde 
tek ödeme beklerken, adı tavandan kendi 
yavandan olan ve 2021 yılının ilk 3 ayında ve-
rilmeyen ek ödemenin 4. aydan itibaren ve-
rileceği ilan ediliyor.  Bu sefer olsun adaletli 
ve makul bir ödeme olur mu diye bekliyoruz 
ama hala ek ödeme dağıtımı ile ilgili esas ve 
usuller ilan edilmiş değil.  Kısacası bayram 

arifesindeyiz ama sağlık çalışanlarının bay-
ram yapacak hali yok. Hemşireler Haftası var 
ama hemşire arkadaşlarımız sorunlar yuma-
ğında boğuşuyor, dertleri çok.  Tüm sağlık 
çalışanları gibi onlarda temel taleplerinin 
karşılanmasını, kronikleşen sorunlara çö-
züm üretilmesini istiyorlar. Türk Sağlık-Sen 
olarak bir kez daha ifade ediyoruz; Sağlık 
çalışanları tükendi, çözüm talep ediyorlar. 
Mağduriyetlerinin sonlandırılıp kendilerine 
gereken değerin verilmesini bekliyorlar.  Al-
kış ve takdir sözleri duymak değil icraat gör-
mek istiyorlar. 

SAĞLIK ÇALIŞANLARI ÇÖZÜM İSTİYOR

BAYRAM NEDENİYLE VERİLEN İDARİ İZİNLİ GÜNLERDE 
ÇALIŞANLARA EK ÜCRET ÖDENMESİ İÇİN BAŞVURDUK
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Türk Eğitim-Sen Genel Merkezi 2. 
Maarif Kogresi kapsamında “2023’e 
Doğru Türkiye’de Öğretmen Yetiştir-
me” Çalıştayı düzenledi. 

30.04.2021-02.05.2021 tarihleri arasında 
çevrimiçi olarak gerçekleşecek Çalıştay’da; 
“Öğretmenlerin Sayısal ve İstihdam Sorun-
ları”, “Öğretmen Yetiştirme Boyutuyla Eği-
tim Fakültelerinin Nicelik ve Nitelik Açısın-
dan Analiz Edilmesi ve Sorun Çözme Odaklı 
Değerlendirilmesi”, “Öğretmenlerin Yetiş-
tirme Sorunları”, “Geçmişten Günümüze 
Öğretmen Olma Süreçleri”, “Cumhuriyet 
Dönemi Öğretmen Yetiştiren Kurumlar”, 
“Köy Muallim Mektepleri-Eğitmen Kursla-
rı”, “Köy Enstitülerinde Öğretmen Eğitimi”, 
“Yüksek Öğretmen Okulu”, “Eğitim Fakül-
teleri Programları ve Müfredatları”, “Eği-
tim Fakültesi Lisans Programlarına Genel 
Bakış”, “Eğitim Şuralarında Öğretmen So-
runları”, “Öğretmenlerin Mesleki Gelişimi-
ne Yönelik Modelleri: Uygulamalar ve Ana-
lizler”, “Öğretmenlerin Hukukî Sorunları”, 
“Öğretmenlik Meslek Kanunu”, “Öğretmen 
Lisans Tamamlama”, “Öğretmenlerin Hiz-
metiçi Eğitimleri”, “Türkiye’de Öğretmen-
lik Meslek Etiği”, “Öğretmenlerin Mesleki 
Eğitimi”, “Öğretmenlerin Örgütlenme So-
runları”, “Eğitim Sendikaları ve Öğretmen 
Yetiştirme Programları”, “Cumhuriyet Dö-
nemi Öğretmenlerin Mesleki Örgütlenmele-
ri”, “Meslek Dışı Sorunlar”, “Öğretmenlerin 
Kişilik Özellikleri”, “Öğretmenlerin Mesleki 
Gelişimi ve Saygınlığı”, “Kadın Öğretmen 
Sorunları”, “Farklı Ülkelerin Öğretmen Ye-
tiştirme Programları”, “Eğitimin Yeni Pay-
daşı Teknoloji ve Öğretmen”, “Öğretmen-
lerin Teknoloji Kullanma Yeterlilikleri”, “21. 
Yüzyıl Öğretmeni Olmak”, “Öğretmenlerin 
ve Müfettişlerin Gözünde Öğretmen Sorun-
ları”, “Rehberlik ve Teftişin Öğretmen Üze-
rindeki Önemi” konuları masaya yatırılıyor.
Çalıştayın açılışına; Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, MEB Öğretmen Yetiş-
tirme ve Geliştirme Genel Müdürü Prof. Dr. 
Adnan Boyacı, MEB Talim ve Terbiye Kurulu 
Eski Başkanı Prof. Dr. İrfan Erdoğan, Ge-
nel Başkan Yardımcısı Cengiz Kocakaplan 
ve çalıştay komisyonlarında görevli olan 
alanında uzman akademisyenler katıldı. 
Çalıştay, Türk Eğitim-Sen’in youtube kanalı 
ve facebook sayfasından canlı olarak yayın-
landı.

Çalıştayda bir konuşma yapan Türk Eğitim-
Sen Genel Başkanı Talip Geylan, bir ülkenin 
eğitim sisteminin ana omurgasını oluşturan 
unsurun öğretmen olduğunu söyledi. Bina, 
sistem, donanım, ders araç gereçleri gibi 
hususların eğitimde başarının tali unsurla-
rı, öğretmenin ise eğitim sisteminin seyrini 
planlayan ve yürüten lokomotif unsur oldu-
ğunu bildiren Geylan, “Bu itibarla eğitimde 
başarının sağlanması, öğretmen yetiştirme 
sürecinin yeterliliği ve niteliği ile doğrudan 
ilişkilidir” diye konuştu.
Türk eğitim sisteminin köklü bir öğretmen 

yetiştirme tecrübesi bulunduğuna dik-
kat çeken Geylan, 1921 yılında toplanan 1. 
Maarif Kongresi’nin en önemli gündemle-
rinden birisinin öğretmen ve okul mevcu-
dunun tespit edilerek, ihtiyaçları karşılaya-
cak şekilde gerekli hazırlıkların planlanması 
yani öğretmen yetiştirme olduğunu bildirdi.
Öğretmen eğitiminin yeni Türkiye Cumhu-
riyeti Devleti’nin önünde önemli bir sorun 
olarak bulunmasının temel nedeninin geç-
mişte bu konuda gerekli birikimin yok de-
necek kadar az olması olduğunu kaydeden 
Geylan, “Örneğin; 1923’te 10.102 ilkokul 
öğretmeni bulunuyordu. Bunların 1.081’i 
kadın, 9.021’i erkekti. Bunlar arasında 
mesleki öğrenim görmüş olanların sayısı 
ise 378’i kadın, 2.356’sı erkek olmak üzere 
toplam 2.734 idi. Bunların önemli bir kısmı 
da medreselerin alt sınıflarından ayrılmış 
ve tamamlanmamış bir öğrenimle 1-2 se-
nelik Darülmuallimin’lerden mezun olmuş 

kişilerden oluşmaktaydı. Geri kalan 7.368 
öğretmenden 1.357’si ancak ilköğrenim 
görmüş, 711’i doğrudan medreseden ayrıl-
mış, 152’si düzenli bir öğrenim görmemiş, 
2.107’si ise hiçbir öğretmenlik ehliyeti taşı-
mayan kişilerden oluşmaktaydı. Daha geri-
ye giderek öğretmen yetiştirme sistemimi-
zin tarihçesi incelendiğinde göze çarpan ilk 
gelişme rüştiyelere öğretmen yetiştirmek 
üzere 1848 yılında Darülmuallimin adıyla 
ilk öğretmen okulunun açılmasıdır. Bu tarih 
esas alındığında öğretmen yetiştirme siste-
mimiz, örgün ve programlı şekilde 150 yıllık 
bir geçmişe sahiptir. Darülmuallimin’ler, 
1924 yılında Muallim Mektebi, 1935’te de, 
Öğretmen Okulu adlarını alarak Türk Eğitim 
Sistemi’ne insan kaynağı yetiştirmeye de-
vam etmiştir” diye konuştu.

Cumhuriyet döneminde öğretmen yetişti-
ren kurumların, örgün öğretimin değişik ka-
demelerine öğretmen yetiştirme görevinin, 
değişik tip ve düzeydeki öğretim kurumları 
tarafından yürütülmesi ilkesine göre plan-
landığının görüldüğünü söyleyen Geylan, 
şunları kaydetti: “1989 yılında eğitim yük-
sek okullarının süresinin dört yıla çıkarıl-
ması, bu okulların iki yıl mezun vermemesi 
nedeniyle, mevcut öğretmen açığını ciddi 
bir oranda artırmıştır. Bu durum, yapılan 
değişikliklerin, MEB ve üniversiteler arasın-
da etkili bir eşgüdüm ve uygun planlama 
etkinlikleri yapılmadan gerçekleştirildiği, 
bu anlamda rasgele değişimler olarak kal-
dığının çarpıcı bir örneğidir. Cumhuriyet 

sonrası dönemde, ilköğretim ve ortaöğ-
retim kurumlarına öğretmen yetiştirmek 
amacıyla açılan tüm bu kurumlar ve yapı-
lan düzenlemeler, tek başlarına öğretmen 
ihtiyacını karşılamada yetersiz kalmıştır. 
Bu açığın kapatılması için dönem dönem 
maalesef farklı kaynaklardan öğretmen 
sağlama girişimlerinde bulunulmuştur. Bu 
girişimlerden bazıları: yedek subay öğ-
retmenlik, vekil öğretmenlik, öğretmenlik 
formasyonu kursları, mektupla öğretmen 
yetiştirme, hızlandırılmış programla öğret-
men yetiştirme ve eğitim fakültesi dışındaki 
fakülte mezunlarından öğretmen atanması 
olarak uygulanmıştır. Geçmişten günümüze 
yaşamış olduğumuz tecrübeler göz önünde 
bulundurulduğunda Türk milletinin ihti-
yaçları, devletimizin gelecek tasarımları 
ve dünya emsallerine uygun bir öğretmen 
yetiştirme sistemi oluşturulmalıdır.”
Geniş Haberi Web sayfamızdadır...

2. MAARİF KONGRESİ KAPSAMINDA DÜZENLEDİĞİMİZ `2023`E 
DOĞRU TÜRKİYE`DE ÖĞRETMEN YETİŞTİRME` ÇALIŞTAYI YAPILDI

“Uzaktan eğitimde bir yılı geride bı-
rakmamıza rağmen bu süreç hala yüz 
yüze eğitime göre hazırlanmış olan 
mevzuat ile yürütülmeye çalışılıyor. 
Bu noktada Milli Eğitim Bakanlığı’nın 
yaşanan sıkıntıları giderecek mevzu-
at düzenlemesini gerçekleştirilmesi 
lazım. Nitekim son alınan kararlar ile 
yeniden neredeyse bütün kademeler 
itibariyle uzaktan eğitime dönüldü. 
Öte yandan görüldü ki, salgın bitse 
dahi bundan sonra artık dijital eğitim 
hayatımızın bir parçası olmaya de-
vam edecek.

Mevzuat ve sistemden kaynakla-
nan sorunların yanı sıra, geride bı-
raktığımız süreçte uzaktan eğitime 
erişim sorunu yaşayan ciddi bir öğ-
renci kesimi bulunduğu da göz ardı 
edilmemelidir. Tablet, internet ya 
da bilgisayar imkânından yoksun 
öğrencilerimizin mutlaka eksiklikleri 
tamamlanmalıdır. Aksi takdirde eği-
timde zaten var olan fırsat eşitsizliği 
git gide derinleşecektir.” Türkiye’nin 
Dünyada en uzun süreli okul kapatan 
ülke olduğu algısı yaratılarak, MEB’in 
baskı altına alınmasını ve bunun 
sonucu olarak da çocuklarımızın ve 
eğitim çalışanlarının sağlığını riske 
atacak zorlama adımlar atılmasını 
doğru bulmuyorum.

Türkiye’nin salgın döneminde dünya-
da en çok okul kapatan ülke olduğu 
şeklinde sunulmasını doğru bul-
mayan Geylan, ülkemizde okulların 
kapatıldığını ancak eğitimin aksa-
madan devam etmesi için ciddi bir 
gayret sergilendiğini söyledi. Geylan, 
“Bir televizyon programında uzaktan 
eğitim tartışılırken, “120 günle Tür-
kiye dünyada en çok okul kapatan 
ülke” ifadesi kullanıldı. Hatta Türkiye 
başka ülkeler ile mukayese edildi.  
Bu yaklaşımı doğru bulmuyorum. 
Dünyada pandemi nedeniyle okulla-

rını kapatan birçok ülke var. 16 Mart 
2020 tarihinde ülkemizde de okullar 
kapatıldı. Ancak Türkiye’nin bir çok 
ülkeden önemli bir farkı var: Dünya 
genelinde bir çok ülke sadece okulla-
rı kapatmadı, EĞİTİMİ KAPATTI!

Türkiye’de okullar kapatıldı ama 
eğitime devam etmek için büyük bir 
gayret ortaya konuldu. Şöyle ki; 16 
Mart 2020’de yüz yüze eğitime ara 
verilmesinden bir hafta sonra yani 
23 Mart tarihinde EBA TV üzerin-
den uzaktan eğitim faaliyeti hayata 
geçirildi ve daha sonra internet ta-
banlı canlı ders anlatımı marifetiyle 
eğitime devam edildi. Bu süreçte ak-
saklıklar tabi ki oldu. Uzaktan eğitim 
kültürünün olmaması, mevzuattan 
kaynaklanan aksamalar, kimi yöne-
ticilerin beceriksizlikleri, uzaktan 
eğitim araçlarından yoksun olan 
öğrenciler vs. gibi sıkıntılar elbette 
yaşandı. Bunlara dair öneri, ikaz ve 
eleştirilerimizi de bir yıldır her düz-
lemde dile getiriyoruz. Ancak Milli 
Eğitim Bakanlığı’nın bir hafta gibi 
kısa bir sürede 18 milyon öğrencimi-
ze uzaktan öğretim faaliyetini haya-
ta geçirmiş olması dahi başlı başına 
takdiri hak eden bir durumdur.
Hal böyleyken Türkiye’yi gerçek ol-
mayan veri ve iddialarla başka ül-
keler ile mukayese ederek, eğitim 
çalışanlarının gayretini tahkir ede-

cek söylemleri doğru bulmuyorum. 
Almanya ve Fransa gibi ekonomik 
ve teknolojik anlamda Türkiye’nin 
çok daha ilerisinde olan ülkelerin 
salgında dönem dönem sadece okul-
ları değil adeta eğitimi kaptığı bir 
süreçte ülkemizin sergilediği gayreti 
görmezden gelmek iyi niyet değildir. 
Örneğin Almanya’nın birçok eyale-
tinde okullar kapatıldığında sadece 
posta yoluyla gönderilen ödevler-
le yürütülen eğitimle(!) ülkemizde 
eğitim yöneticilerinin ve özellikle 
öğretmenlerimizin olağanüstü gay-
reti mukayese dahi edilemez. OECD 
ülkelerinin çoğunda okullar kapatı-
larak adeta eğitim durdurulmuştur. 
Türkiye’de ise 23 Mart’tan itibaren 
yoğun bir gayret yürütülmüştür. Bir 
yıldır öğretmenlerimizin uzaktan 
eğitime hızlıca adapte olmuş şekilde 
içerik üretiminden, çocuklarımızın 
öğrenme motivasyonunu sağlamaya 
kadar ortaya koydukları performans 
destansı bir gayrettir.

Türkiye’nin okulları en uzun süreyle 
kapatan ülke olduğu yaygarasını ya-
pan her konunun uzmanları iyi niyet-
li değildir. Bu iddiaların bir sonraki 
adımı da “Öğretmenler aylardır ça-
lışmıyor, yata yata maaş alıyor” gibi 
saçma söylemlere gitmektedir. Bu 
mesnetsiz iddiaların baskısı altında 
kalan MEB, uzaktan eğitim sürecinde 

öğretmenleri haftada 1 gün okula ge-
tirmenin telaşına düşmekte, eğitim 
çalışanlarının ve öğrencilerin sağlı-
ğını riske edebilecek tedbirler alma 
yoluna gitmektedir. Eğitim sürecinin 
kesintiye uğramaması ve öğrencile-
rimizin öğrenme kayıplarını olabil-
diğince telafi etmek adına canhıraş 
şekilde gayret ortaya koyan eğitim 
çalışanlarına hakaret edilmesin. Sal-
gın süresince dönem dönem Türkiye 
eğitimi değil okulları kapattı. Ancak 
öğretmenlerimiz, okulların kapalı 
olduğu zamanlarda memleketin her 
yanını 7/24 okul yaptılar.

2021’de 20 bin öğretmen ataması 
yapılması asla kabul edilemez
2021 yılında sadece 20 bin öğretmen 
atamasının kabul edilemeyeceğini 
kaydeden Geylan şunları söyledi: 
“Milli Eğitim Bakanlığı, 2021 yılı içe-
risinde sadece 20 bin atama yapı-
lacağını duyurdu. Bu rakam, geride 
bırakılan eğitim-öğretim yılında 
emekli olanlar ve önümüzdeki dö-
nem haziran ayında emekli olacaklar 
düşünüldüğünde 20 bin öğretmen 
atamasının çok yetersiz olduğu görü-
lecektir. 20 bin atama sadece bu iki 
yıldaki yaklaşık 40 bin emekli mes-
lektaşımızdan ortaya çıkan boşluğun 
yarısını dahi doldurmamaktadır.
Dolayısıyla Milli Eğitim Bakanlığı 
ve Hükümete çağrıda bulunuyoruz: 
2021 yılında 60 bin ilave öğretmen 
ataması mutlaka yapılmalıdır ve bu 
öğretmenlerimiz yeni eğitim-öğretim 
yılı başlamadan görevinin başında 
olmalıdır. Kaldı ki valiliklerin resmi 
beyanlarına göre, ülkemizde şu anda 
norm kadro ihtiyacı 103 bin 125’tir. 
Bu durumda 2021 yılı için sadece 20 
bin atama yapılması asla kabul edi-
lemez. Türk Eğitim-Sen olarak tale-
bimiz, 2021 yılı içerisinde toplamda 
80 bin atama yapılmasıdır.” diye 
konuştu.

GENEL BAŞKAN: “TÜRKİYE, SALGIN SÜRECİNDE 
EĞİTİMİ DEĞİL, OKULLARI KAPATTI!”
Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip Geylan, 14.04.2021 tarihinde BengüTürk TV’de yayınlanan Günün Raporu programına katıldı. Vaka ve 
hasta sayısı artışlarına dikkat çeken Geylan, uzaktan eğitimin bir süre daha hayatımızda olacağına dikkat çekerek şunları kaydetti:
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2021 yılı, Türk dili ve kültürünün en önemli 
şahsiyetlerinden Yunus Emre’nin vefatı-
nın 700. yıl dönümü olması münasebetiyle 
UNESCO tarafından anma ve kutlama yıl 
dönümleri arasına alınmıştır. 30 Ocak 2021 
tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan Genelge 
ile 2021 yılı Türkiye Cumhuriyeti Cumhur-
başkanlığı tarafından da “Yunus Emre ve 
Türkçe Yılı” olarak ilan edilmiştir. Bu neden-
le Türk Eğitim Sen olarak 2021 Yılının Yunus 
Emre’nin vefatının 700. Yılı olması ve bu 
yılın Yunus Emre ve Türkçe Yılı olarak ilan 
edilmesi münasebetiyle “Dünya Dili Türkçe” 
Kompozisyon Yarışması düzenliyoruz.

Dilini kaybeden milletlerin benliğini kay-
bettiği gerçeğini göz önünde bulundurarak 
Türkçe’nin korunması, geliştirilmesi ve dün-
ya dili olarak daha fazla kabul görmesi ama-
cıyla yapılacak çalışmalar ile Yunus Emre’nin 
Türkçe kullanımı ekseninde eserleri ve fikir-
leri bu yarışmanın konusunu oluşturmakta-
dır. Bu yarışmayla yaşadığı dönemde sade 
ve arı Türkçe kullanımı ile sevgi, yardımlaş-
ma ve hoşgörü ekseninde anlattığı tasavvuf 
kültürü ile Türk ve dünya milletlerinin gön-
lünde taht kuran Yunus Emre’yi anmak; Türk 
dilinin dünya dili olarak yüceltilmesi ve ihya 
edilmesi amacıyla eserlerin oluşturulmasına 
ön ayak olmak amaçlanmaktadır.
Yarışmaya eser göndermek isteyen katı-
lımcıların 12 Kasım 2021 tarihi saat 24:00’e 
kadar eserlerini www.tesyarisma.org adresi 
üzerinden yüklemesi gerekmektedir. Seçici 
Kurul 13 Kasım 2021 tarihinde saat 10:00’da 
Genel Merkez binamızda çalışmalarına baş-

layacak; rumuz, eser başlığı ve eserin ken-
disinin bilgilerine ulaşabildikleri bir sistem 
üzerinden kompozisyonları değerlendire-
cek; değerlendirmenin bitmesinin ardından 
puan sıralamasına göre ödüle değer eserleri 
belirleyecektir. 30 Kasım 2021 tarihinde so-
nuçlar ilan edilecektir. Yarışmanın detayları 
şu şekildedir:

KOMPOZİSYON YAZMA 
YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
YARIŞMANIN ADI:2021 Yunus Emre ve 
Türkçe Yılı Münasebetiyle “Dünya Dili 
Türkçe”Kompozisyon Yarışması
YARIŞMANIN KONUSU: 2021 Yılının Yunus 
Emre’nin vefatının 700. Yılı olması ve bu yılın 
Yunus Emre ve Türkçe Yılı olarak ilan edilme-
sine istinaden, Türk Eğitim Sen Genel Merkezi 
tarafından “Dünya Dili Türkçe”Kompozisyon 
Yarışması düzenlenmiştir. Dilini kaybeden 
milletlerin benliğini kaybettiği gerçeğini göz 
önünde bulundurarak Türkçe’nin korunma-
sı, geliştirilmesi ve dünya dili olarak daha 
fazla kabul görmesi amacıyla yapılacak ça-
lışmalar ile Yunus Emre’nin Türkçe kullanımı 
ekseninde eserleri ve fikirleri bu yarışmanın 
konusunu oluşturmaktadır.

YARIŞMANIN AMACI:
2021 yılı, Türk dili ve kültürünün en önemli 
şahsiyetlerinden Yunus Emre’nin vefatı-
nın 700. yıl dönümü olması münasebetiyle 
UNESCO tarafından anma ve kutlama yıl 
dönümleri arasına alınmıştır. 30 Ocak 2021 
tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan Genelge 

ile 2021 yılı Türkiye Cumhuriyeti Cumhur-
başkanlığımız tarafından da “Yunus Emre 
ve Türkçe Yılı” olarak ilan edilmiştir. 2021 
yılının bu özel anlamı münasebetiyle “Dünya 
Dili Türkçe Kompozisyon Yarışması” düzen-
lenmektedir. Bu yarışma sayesinde yaşadığı 
dönemde sade ve arı Türkçe kullanımı ile 
sevgi, yardımlaşma ve hoşgörü ekseninde 
anlattığı tasavvuf kültürü ile Türk ve dün-
ya milletlerinin gönlünde taht kuran Yunus 
Emre’yi anmak; Türk dilinin dünya dili ola-
rak yüceltilmesi ve ihya edilmesi amacıyla 
eserlerin oluşturulmasına ön ayak olmak 
amaçlanmaktadır. Yunus Emre kendi döne-
minde Türkçeyi son derece güzel ve etkili bir 
şekilde kullanarak Tasavvuf kültürünü, aşkı, 
sevgiyi, hoş görüyü, ahlak ve erdemi insanlı-
ğa anlatmaya çalışmıştır. Türk Dili ve Yunus 
Emre gibi Tarihi ve kültürel değerlerimize 
sahip çıkarak milli birlik ve beraberliğimize 
katkı sağlamak, geleceğimizin mimarı genç-
lerimize ve çocuklarımıza Türk milletinin söz 
varlığını barındıran ve yaşatan Türk dilinin 
önemini anlatmak hepimizin milli bir görevi 
olarak görülmelidir. “Bu dil ağzımda annemin 
ak sütüdür.” diyen Yahya Kemal, “Türkçe Gi-
derse Türkiye Gider!” diyen Oktay Sinanoğlu, 
“Türkçem, benim ses bayrağım!”diyenFazıl 
Hüsnü Dağlarcagibi Ziya Gökalp’te “Başka 
dile uymaz annenin sesi / Her sözün ararsan 
vardır Türkçesi” dizeleriyle Türkçe’nin ne ka-
dar önemli olduğunu dile getirmişlerdir. Bu 
bakımdan Türk milletinin kültürel köklerini 
taşıyan ve muhafaza eden Türk dili gerekli 
özeni ve değeri hak etmektedir. Yeryüzünü 
pek çok yerinde konuşulan Türkçe ve kolla-
rı tarihi derinliği ve söz varlığı ile dünya dili 
olmaya namzet özellikler taşımaktadır. Bu 
hassasiyetlerin gündeme getirilerek toplum-
sal farkındalığın oluşması yarışmamızın ana 
gayesidir. Gündeme getirmiş olduğumuz ko-
nularda Türk kültürüne ve Türk Edebiyatı’na 
her zaman hizmet etmeyi ideal edinmiş Türk 
Eğitim-Sen ve Türkiye Kamu-Sen üyelerinin, 
üye yakınlarının ve öğrencilerimizin kalem 
ürünlerinin kamuya yansımasına destek ol-
mak, yeni eserlerin kazandırılmasına katkı 
sağlamak, kompozisyonun insan duygu ve 
düşüncelerini yansıtıp zenginleştirmedeki 
işlevini sergilemek adına teşvik edici olmak 
da bu yarışmanın amaçları arasında yer al-
maktadır.

TÜRK EĞİTİM-SEN `DÜNYA DİLİ TÜRKÇE” 
KOMPOZİSYON YARIŞMASI DÜZENLİYOR

Türk Eğitim-Sen Van Şube Baş-
kanı Kutbettin Yıldız tedavi gör-
düğü hastane vefat etti.   Kurulu-
şundan itibaren sendikamıza ve 
eğitim camiasına kattığı değer-
lerle anılan Yıldız’ın vefatı Türk 
Eğitim-Sen camiasını derinden 
üzmüştür. Merhuma Allah’tan 
rahmet; ailesine, yakınlarına ve 

tüm eğitim camiasına başsağlığı 
diliyoruz.
Uzun yıllar Türk Eğitim-Sen  Şube 
Başkanlığı görevini yürüten Yıl-
dız, 62 yaşında ve 3 çocuk babası 
idi. Yıldız’ın vefatı sonucu derin 
üzüntülerini ifade eden Türk 
Eğitim-Sen Genel Başkanı Ta-
lip Geylan, “Güle güle Kutbettin 

ağabey.Kuruluşundan itibaren 
sendikamıza emek veren, dava ve 
mücadele adamı Türk Eğitim-Sen 
Van Şube Başkanımız, ağabeyi-
miz Kutbettin Yıldız’ı kaybettik. 
Ruhu şad, mekanı Cennet olsun. 
Rabbim rahmetiyle kuşatsın. Ai-
lesinin ve camiamızın başı sağol-
sun.”

TÜRK EĞİTİM-SEN CAMİASININ ACI KAYBI

YARIŞMANIN ŞARTLARI
• Yarışma Üyeler, Yükseköğretim ve Or-
taöğretim olmak üzerek üç kategoride 
düzenlenecektir.
• Üyeler Kategorisi: Yarışmaya Türk 
Eğitim-Sen ve Türkiye Kamu Sen’e bağlı 
sendikaların üyeleri katılabilirler.
• Yükseköğretim Kategorisi: Yarışmaya 
yükseköğrenim öğrencileri katılabilir-
ler. Bu öğrencilerin lisans, önlisans ve 
lisansüstü düzeyde eğitim veren bir 
kurumda öğrenciliklerinin başvuru ta-
rihinde devam ediyor olması gerekir. 
(Öğrencilerden aynı zamanda kamu gö-
revlisi olanlar bu kategoride yarışmaya 
katılamazlar.)
• Ortaöğretim Kategorisi: Yarışmaya 
resmi ve özel okullarda öğrenim gören 
ortaöğretim öğrencileri katılabilirler.
• Yarışmaya Seçici Kurul üyeleri ve bi-
rinci derece yakınları katılamazlar.
• Kompozisyonlar daha önce hiçbir 
yerde yayınlanmamış ve herhangi bir 
yarışmada dereceye girmemiş ve ödül 
almamış olmalıdır.
• Yarışmaya en fazla üç (3) kompozis-
yonla katılmak mümkündür.
• Yarışmaya eser gönderebilmek için 
www.tesyarisma.org adresinden kayıt 
olmak, kaydın cep telefonuna ya da 
elektronik posta adresine gelecek ko-
dun ilgili alana girilmesi ile onay verile-
rek doğrulanması gereklidir. 18 yaş altı 
katılımcıların yarışmaya katılabilmeleri 
için veli bilgilerinin doldurulması veli 
tarafından hem üyelik hem de yarışma-
ya katılım formunun cep telefonuna ya 
da elektronik posta adresine gelecek 
kodun ilgili alana girilmesi ile onay veri-
lerek doğrulanması gereklidir.
• Kişisel verilerin korunması ile ilgili 
tüm tedbirler alınacak olup, yarışma sü-

reci bittikten sonra bilgiler resen imha 
edilecektir.
• Kayıt olurken eser sahibi mutlaka ken-
disine bir rumuz belirlemelidir. En fazla 
5 (beş) harf ve 3 (üç) rakamdan oluşan 
bir rumuz kullanılacaktır.
• Yarışmaya gönderilecek eserler, sağ 
sol ve sayfa altında 2,5 cm sayfa üstün-
de de 3 cm boşluk bırakılarak Word or-
tamında yazılmalıdır.
• Yarışmaya gönderilecek kompozisyon-
lar A4 sayfasında, Arial 12 punto, 1,5 sa-
tır aralığı ile bilgisayarda yazılacaktır ve 
beş (5) sayfayı geçmeyecektir.
• Her kompozisyonda mutlaka metinde 
anlatılan duygu ve düşünceye uygun bir 
başlık olmalıdır.
• Yarışmaya katılan kişiler, eserlerinin 
–kullanım hakkı kendilerinde olmak ve 
kendilerinden izin almak şartıyla- Türk 
Eğitim-Sen tarafından yayın organla-
rında yayınlanabileceğini, yapacağı 
çalışmalarda kullanabileceğini ve bu 
şartname hükümlerini aynen kabul 
etmiş sayılırlar.Bunun için yarışmaya 
eser gönderilirken yayın izin formunun 
onaylanması gerekmektedir.
• Şartnamelerde belirtilmeyen husus-
larda ve tereddüt halinde Seçici Kurul 
kararları geçerlidir.
• Yarışmaya katılan eserlerden uygun 
görülenler ile dereceye giren metinler 
Türk Eğitim-Sen tarafından kitap olarak 
bastırılacaktır.
• Yarışmaya katılan eser sahipleri ve 
onların velileri bu hükümleri peşinen 
kabul etmiş sayılmaktadır.

YARIŞMAYA SON KATILIM SÜRESİ
Yarışmaya eser göndermek isteyen 
katılımcıların 12 Kasım 2021 tarihi saat 
24:00’e kadar eserlerini www.tesya-

risma.org adresi üzerinden yüklemesi 
gerekmektedir. Yarışma süresi ile ilgili 
her türlü değişiklik yapma yetkisi Türk 
Eğitim-Sen Genel Merkezi’ne aittir.

DEĞERLENDİRME VE 
DEĞERLENDİRME KRİTERLERİ
Seçici Kurul 13 Kasım 2021 tarihinde 
saat 10:00’da Genel Merkez binamızda 
çalışmalarına başlayacak, rumuz, eser 
başlığı ve eserin kendisinin bilgileri-
ne ulaşabildikleri bir sistem üzerinden 
kompozisyonları değerlendirecek; de-
ğerlendirmenin bitmesinin ardından 
puan sıralamasına göre ödüle değer 
eserleri belirleyecektir. 30 Kasım 2021 
tarihinde sonuçlar ilan edilecektir.

Şartnameye Uygunluk :Temel kriterlere 
uygun olmayan kompozisyonlar değer-
lendirmeye alınmadan elenecektir.

Türkçeyi Kullanma : 10 Puan
Çağrışım Değeri : 15 Puan
Ahenk Değer : 15 Puan
Bütünlük  : 15 Puan
Sözcük Uyumu : 15 Puan
Başlık Uyumu : 10 Puan
Yazım ve Noktalama : 10 Puan
Makul Ölçülerde Duygu ve Anlamı : 10 
Puan
İfade Edebilmek 
Toplam  :100 Puan
 
Değerlendirme sonucunda en yüksek 
puanlı eserden başlanarak sıralama 
belirlenecektir. Aynı puanlı kompozis-
yonların olması durumunda Jüri bu 
kompozisyonların arasında ikinci bir 
değerlendirme yapacak, gerektiğinde 
mansiyon veya jüri özel ödülü gibi ödül-
ler verme yoluna gidebilecektir.

SEÇİCİ KURUL
Prof. Dr. Fatih SAKALLI-Ankara Hacı 
Bayram Veli Üniversitesi, Edebiyat Fa-
kültesi, Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü 
Öğretim Üyesi    
Firdevs IŞIK- Merkez Kadın Komisyonla-
rı Başkanı, Emekli Türk Dili ve Edebiyatı 
Öğretmeni

Doç. Dr. Seyfullah YILDIRIM-Ankara 
Yıldırım Beyazıt Üniversitesi, İnsan ve 
Toplum Bilimleri Fakültesi, Türk Dili ve 
Edebiyatı Bölümü Öğretim Üyesi
Yahya AKENGİN- Şair ve Yazar, Türk 
Dünyası Yazarlar ve Sanatçılar Vakfı 
Başkanı

Doç. Dr. Yılmaz YEŞİL- Gazi Üniversitesi, 
Türkçe Öğrenim Araştırma ve Uygulama 
Merkezi Öğretim Üyesi
(Seçici Kurul üyelerinin isimleri alfabe-
tik sıraya göre yazılmıştır.)

ÖDÜLLER
Üyeler Kategorisi
Birincilik ödülü: 10 bin TL.
İkincilik ödülü: 7 bin TL.
Üçüncülük ödülü: 4 bin TL.
 
Yükseköğretim Kategorisi
Birincilik ödülü: 8 bin TL.
İkincilik ödülü: 5 bin TL.
Üçüncülük ödülü: 3 bin TL.
 
Orta Öğretim Kategorisi
Birincilik ödülü: 6 bin TL.
İkincilik ödülü: 4 bin TL.
Üçüncülük ödülü: 2 bin TL
Ödüller Türk Eğitim Sen’in öz kaynakları 
tarafından karşılanacaktır.

Devamı Web Sayfamızdadır...
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Kitap kokusunun duvarlara sindiği kütüphane-
lerimiz, kitap sevgisini aşılamanın ve okuma-
nın hazzının farkına varmanın mekanlarıdır.

Bilgiye ulaşmak, bilinçlenmek ve öğrenmek için kütüp-
hanelerimiz milletimizi ve evlatlarımızı beklemektedir.
Özellikle genç nesillere kütüphane alışkanlığı kazandı-
rılması, güçlü bir Türkiye’nin, geleceğe güvenle bakabil-
mesinin de bir şartıdır. Kütüphanelerimize milletimizi 
beklerken kütüphanelerde hizmet veren çalışanlarında 
sorunlarının çözümü taleplerinin karşılanması daha iyi 
bir kütüphanecilik hizmeti için elzemdir. Tüm bu temen-
nilerle, kütüphaneler yolunda ve kitapların yanında ol-
manız dileğiyle, başta kütüphanecilerimiz olmak üzere 
tüm vatandaşlarımızın Kütüphaneler Haftası’nı kutluyo-
ruz.

Uğur YILDIRIM
Genel Başkan

KÜTÜPHANELER HAFTASI KUTLU OLSUN

Türk Kültür Sanat Sendikası olarak, 
Koruma Bölge Kurulunda çalışan uzman 
(raportör) personel ve müdürler için ek 
ödeme talebinde bulunduk.

Koruma Bölge Kurulları yasalarla belirlenen 
tescilli taşınmazlar ve bu taşınmazların koruma 
alanları ve SİT alanları ile ilgili fiziki ve  inşai 

karar alma adına ayda en az 4 defa görevlen-
dirilmektedirler. Bu görevlendirmede yaptıkları 
işler ve resmi evraklarda sorumlulukları bulun-
maktadır. Bu çerçevede yapılan işin hukuki so-
rumluluğu ve zorlukları ve yarattığı yoğun stres 
nedeniyle özlük haklarında iyileştirme yapılması 
için Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlü-
ğü  ve Personel Genel Müdürlüğüne başvuruda 
bulunduk

EK ÖDEME TALEBİNDE BULUNDUK

Türk Kültür Sanat 
Sen olarak daya-
nışma ruhu içinde 
bir araya geldiği-
miz, demokratik ve 
sosyal haklarımızı 
elde ettiğimiz, ada-
letli bir yapı içinde, 
yeniden mey-
danları coşkuyla 
doldurduğumuz 1 
Mayıslarda buluş-
mak dileğiyle, tüm 
çalışanlarımızın 
Emek ve Daya-
nışma Gününü 
kutluyoruz.’

EMEK VE DAYANIŞMA GÜNÜ KUTLU OLSUN

Toplumların bugünkü seviye-
lere ulaşmaları, tarih boyunca 
oluşturdukları kültür sayesinde 
gerçekleşmiştir.

Türk milleti, hiçbir toplumla karşılaştırı-
lamayacak kadar köklü, güçlü ve zengin 
geçmişiyle binlerce yıldan beri güçlen-
direrek ve üzerine yenilerini ekleyerek 
yükselttiği kültürünü, bugünlere kadar 
taşımıştır. Bu kültür, bazı günlere önem 
atfederek toplumun ortak hareket etme 
bilincini geliştirmiş, birlik ve beraber-
liği pekiştirici bir unsur olmuştur. Türk 
kültürünün vazgeçilmez değerlerinden 
birisi de kuşkusuz “Nevruz’ yani “Yeni 
Gün’dür.

Nevruz, Türk insanını birbirine kenetle-
yen, Ergenekon’da demir dağları erite-
rek dirilen atalarının ruhlarını yaşatan 
ve güzel günleri müjdeleyen bir ateştir. 

Büyük bir kültürün ürünü olan bu ateş, 
binlerce yıldır bütün ihtişamıyla yan-
maktadır; bundan sonra da yanacak ve 
yine güzellikleri müjdeleyecektir.

Kazakistan, Özbekistan, Azerbaycan, 
Kırgızistan, Gagauzya, Başkurdistan 
gibi tüm Türk coğrafyasında “milli bay-
ram’ olarak kutlanan Nevruz Bayramı-
mız, ne yazık ki bugün bazı kesimlerin, 
milli birliğimizin temellerine dinamit 
koymak amacıyla kullandıkları bir ayrış-
tırma aracı haline getirilmek isten-
mektedir. Çoğu zaman “Ergenekon 
Destanı’ ile olan bağlantısından 
dolayı “Ergenekon Bayramı’ diye 
de kutlanan ve Türklerin bilinen 
en eski ve en büyük bayramı olan 
bu özel gün, şimdi bazı kesimlerce 
Türklerin elinden alınmaya, siyasi 
ve etnik bir çatışmanın aracı olarak 
kullanılmaya, üzerinde siyaset yapı-
lan bir malzeme haline getirilmeye 

çalışılmaktadır.
Nevruz, bizleri birbirimizden ayrıştıran, 
toplumun temellerine nifak tohumları 
eken, etnik bir kimliği ön plana çıkaran 
bir gelenek değil, Anadolu ve Avrasya 
coğrafyasında yaşayanların ortak kül-
türü, binlerce yıllık kardeşliğimizin en 
büyük göstergesidir. Neresinden bakı-
lırsa bakılsın binlerce yıldır aynı coğraf-
ya üzerinde iç içe yaşayan ve ortak bir 
yaşam tarzı geliştirmiş olan toplumun 
ürettiği kültürel bir 

değerin, bir ayrışma unsuruymuş gibi 
gösterilmesi bilimsel temeli dahi olma-
yan, son derece yanlış ve art niyetli bir 
yaklaşımdır. Bu bakımdan bayramı bir, 
acısı bir, sevinci bir olan, aralarında kan 
ve akrabalık bağı kurarak bir aile ocağı 
içinde kaynaşmış milletimizin duası da 
birdir.
İnanıyoruz ki Nevruz Bayramı, 83 mil-
yon vatandaşımızın bir ağızdan aynı du-
ayı tekrarlayarak, bizi biz yapan değer-

lerin yeniden hatırlandığı, ayrıştırma 
projelerinin parçalanıp atıldığı, birlik 
ve beraberliğimizin dost düşman her-
kese bir kez daha ifade edildiği bir gün 
olacaktır.   
Nevruz bayramının gerçek anlamını 
kavrayarak, yeni ve güzel günler için; 
dostluk, kardeşlik ve barış içinde el 
ele, gönül gönüle Nevruz ateşinin 
manevi sıcaklığı etrafında birleşmesi 
dileklerimizle tüm milletimizin Nev-
ruz Bayramını kutluyoruz’ 

TURİZM HAFTASI KUTLU OLSUN
Turizm Haftası, 1977 yılından itibaren Mart ayının 
ikinci Pazartesi günü olarak kutlanmıştır. 1983 
yılından itibaren olumsuz hava şartları ve turizm 
sezonunun açılışı gerekçesiyle 15-22 Nisan tarih-
leri arasında kutlanmasına karar verilmiştir.

Ülkemizin, tarihi, coğrafi ve kültürel mirasını tüm 
dünyaya tanıtmak için kutlanmaya başlayan Turizm 

Haftası’nın amacı  turizmi bütün bir yıla yaygınlaş-
tırmak için kutlanmaktadır. Alternatif turizm türleri 
ile bu konuda Bakanlık ve turizm sektörü tarafından 
yapılan çalışmalar, projeler hafta boyunca çeşitli 
etkinliklerle gençlere ve halka anlatılmakta, turizm-
den en yüksek geliri sağlamada yapılması gereken-
ler ve elimizdeki değerlere sahip çıkma konusunda 
halkımız bilinçlendirilmektedir.

DÜNYA MÜZELER 
GÜNÜ KUTLU OLSUN
Dünya kültür mirasının korunması ve mü-
zeciliğin tanıtılması amacıyla Uluslararası 
Müzeler Konseyi (ICOM) tarafından tüm 
dünyada her yıl 18 Mayıs’ta Müzeler Haf-
tası olarak kutlanmaktadır.
Müzeler haftası vesileyle Türk Kültür Sa-
nat Sendikası Genel Başkan Yardımcısı 
Arkeolog Tolga ÇELİK ; “Ülkemizin bulun-
duğu coğrafi konum itibariyle dünya me-
deniyetlerinin kurulduğu anadolu toprak-
larında kültürel varlıklarımızı en iyi şekilde 
tanıtan ve savunan tüm müze çalışanları 
dostlarımızın gününü kutlar, görevlerinde 
başarılar dileriz.” dedi.

NEVRUZ BAYRAMI KUTLU OLSUN
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25.02.2014 tarih ve 295 sayılı Olur ile yü-
rürlüğe giren Türkiye İstatistik Kurumu İzin 
Yönergesinin “Zorunlu hallerde, kadrolu 
ve geçici personele idari izin verilebilir. 
İdari izinlerin toplamı sekiz saati bulması 
halinde bir gün olarak yıllık izinden düşü-
lür.” düzenlemesine yer veren 26. Madde-

sinin iptali talebiyle dava açtık.

Danıştay 12. Dairesi 12.03.2019 tarih, 
2018/4539 E. ve 2019/1783 K. sayılı kara-
rıyla “Kanunda ve Bakanlar Kurulu Kara-
rında, yıllık izinden düşülebilecek sürele-

rin tahdidi biçimde sayılmış olması 
karşısında, alt derece bir düzenleme 
olan Yönerge ile yıllık izinden dü-
şülebilecek sürelerin genişletilerek 
saatlik iznin de bu sürelere eklene-
bilmesine, normlar hiyerarşisi kuralı 
uyarınca hukuken imkan bulunma-
dığından dava konusu düzenleme-
de hukuka uyarlık bulunmadığı” 
gerekçesiyle düzenlemenin iptaline 
karar verilmiştir.

Davalı idare, işbu karara karşı 
temyiz başvurusunda bulunmuş 
ve kararın bozulmasını talep et-
miş ise de, Danıştay İdari Dava 
Daireleri Kurulu 22.10.2020 tarih, 
2019/2847 E. ve 2020/1945 K. 
sayılı kararı ile Danıştay 12. Da-
iresinin temyize konu kararının 
ONANMASINA kesin olarak karar 
vermiştir.

DANIŞTAY İDARİ DAVA DAİRELERİ KURULU, SAATLİK 
İZİNLERİN BİRLEŞTİRİLEREK YILLIK İZİNDEN DÜŞÜLMESİNE 
İMKÂN VEREN MADDENİN İPTALİNE İLİŞKİN KARARI ONADI

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
Personeli Görevde Yükselme 
ve Unvan Değişikliği Yönet-
meliği sendikamızın talep-
lerini karşılayacak şekilde 
yayınlanmıştır.

Bilindiği üzere yıllardır sendikamız Türk 
Büro-Sen, Maliye Bakanlığı’nda yetkili 
olarak Kurum İdari Kurullarına katılmak-

tadır. 06 Kasım 2020 tarihinde yapılan 
son KİK toplantısında karara bağladığı-
mız ve yeni yönetmelik ile birlikte so-
nuçlanacağı sözünü aldığımız ve en son 
olarak 22 Mayıs tarihli Resmi Gazete’de 
yayınlanan yönetmelikte sonuçlandırı-
lan konular şöyledir;
 
1. Müdür Yardımcılığı giriş sınavında ma-
liye kursu mezunu olma şartı kaldırılmış-
tır.

2. Koruma Güvenlik ve Şoför unvanları; 

VHKİ ’nin de bulunduğu idari hizmetler 
grubuna alınmıştır. Bu sayede emsal 
unvanlar arası geçiş imkânının Koruma 
Güvenlik ve Şoför unvanlarını da kapsa-
ması sağlanmıştır.

3. Defterdarlık uzmanlarına Defterdar 
Yardımcılığı’na atanma imkânı sağlan-
mıştır.
 
Sendikamız, konunun takipçisi olmaya 
devam edecektir.

SENDİKAMIZ YETKİLİ OLDUĞU KURUMLARDA 
KAZANIMLARINA DEVAM EDİYOR

Pandemi ile mücadele döneminde bulunsak da, bu 
başarı Sendikamızın hak, emek ve alın teri mücade-
lesinin sonucudur. Kamu çalışanları hak ve menfa-
atlerini Toplu Sözleşme masasında korumayan sarı 
Sendika yerine, hak mücadelesinden hiçbir taviz 
vermeyen Sendikamızı tercih etmiştir.

Türk Büro-Sen olarak, üyelerimiz ve kamu çalı-
şanlarının teveccühüne layık olmak için, elimizden 
geleni yapmaya devam edeceğiz. Memurlarımızın 
mevcut haklarının korunup geliştirilmesi, yeni ka-
zanımlar elde edilmesi, kamunun kanayan yarası 
sözleşmeliler, Yardımcı Hizmetliler, Ek gösterge so-
runu, Bayram ikramiyesi verilmesi, ek zam ve refah 
payı ödenmesi konularında mücadelemiz hız kes-
meden devam edecektir. Mücadelemizin bayrak-
tarlığını yapan, Şube Başkanlarımız, Şube Başkan 
Yardımcılarımız, İl, İlçe, İşyeri Temsilcilerimiz ve 
hak aramak için bizlere inanarak üyeliği ile destek 
veren tüm üyelerimize teşekkür ederiz.

DESTEĞİNİ SENDİKAMIZDAN ESİRGEMEYEN ÜYELERİMİZ 
VE TÜM YÖNETİCİLERİMİZE TEŞEKKÜR EDERİZ    
01.06.2021 tarihi itibari ile resmi olmayan sonuçlara göre hizmet kolundaki diğer sendikaların erimesine rağmen, 
Sendikamız 44.195 üye sayısına ulaşarak geçen yıl olduğu gibi bu yıl da büyümesini sürdürmüştür. 

Bilindiği üzere 
ülkemiz de tüm 
dünya ile birlikte 
yaklaşık 1,5 yıldır 
korona virüs ile 
mücadele etmekte-
dir. 
Pandemi ile mücadele kapsamın-
da hem kamuda hem de özel sek-
törde bir çok tedbir alınmış olup, 
dönüşümlü çalışma, aşılama 
takviminde öncelikli grupların 
belirlenmesi gibi bir çok önlem 
alınmıştır.Sağlık hizmetlerinin 
devam edebilmesi için öncelikli 
olarak sağlık çalışanları ve yaşlı-

larımız, daha sonra zorunlu hiz-
met sektörü çalışanları ve kronik 
rahatsızlığı olan vatandaşlarımız 
belirli bir takvime göre aşılan-
maktadır. Bu kapsamda hizmet 
kolumuza  bağlı Hazine ve Ma-
liye Bakanlığı, Gelir İdaresi Baş-
kanlığı, Sosyal Güvenlik Kuru-
mu, Nüfus ve Vatandaşlık İşleri 

Müdürlükleri, Gençlik ve Spor 
Bakanlığı, TÜİK ve İŞKUR gibi 
kurumlar vatandaşa kesintisiz 
hizmet vermeye devam etmekte-
dir. Sendikamız da konuyla ilgili 
olarak Sağlık Bakanlığına gön-
derdiği yazıda hizmet kolumuza 
bağlı kurumlarda hizmetlerin ke-
sintisiz olarak devam ettiğini ve 
bu kapsamda hizmet kolumuzda 
bulunan kurum çalışanlarının 
öncelikli aşılama takvimine dahil 
edilmesini istemiştir.Yıllardır eksik personel ile hizmet vermeye çalışan 

112 Acil Çağrı Merkezi çalışanlarının her zaman ya-
nında olan Türk Büro-Sen’in katkılarıyla çağrı mer-
kezi hizmetleri mezunlarına sınav hakkı verilmiş, 
yapılan sınav sonuçlanmış ve İçişleri Bakanlığı du-
yurular kısmında yayınlanmıştır.  Ataması yapılan 
Çağrı Merkezi Çalışanlarına meslek hayatlarında 
başarılar dileriz.  Her daim 112 acil çağrı merkez-
lerinin sorunlarına çözüm üretmeye devam edece-
ğiz.

112 AÇM ÇALIŞANLARININ 
HER ZAMAN YANINDAYIZ

SAĞLIK BAKANLIĞINA HİZMET KOLUMUZA BAĞLI 
KURUM ÇALIŞANLARININ AŞILANMASI İÇİN YAZI YAZDIK
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Genel Başkanımız Nuri ÜNAL: Sayın 
Başkanımıza Diyanet Çalışanlarımızın 
Sorunlarını İlettik 

Genel Başkanımız Nuri ÜNAL, Diyanet İşle-
ri Başkanı Prof.Dr. Ali ERBAŞ’ı makamında 
ziyaret etti.  Covid -19 salgını sebebi ile ya-
şamış olduğu hastalığı atlatarak, sağlıklı bir 
şekilde görevine tekrar başlayan Sayın Baş-
kanımıza Sendikamız, Üyelerimiz ve Teşki-
latımız adına geçmiş olsun dileklerini ileten 
Ünal, Diyanet çalışanlarının çözüm bekleyen 
sorunlarını iletti.

Ünal, ziyaret ile ilgili yaptığı açıklamada 
şunlara değindi; Öncelikle Diyanet İşleri 
Başkanımız Ali ERBAŞ Hocamıza ve Ailesine 
geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum.  Gerek 
Diyanet İşleri Başkanlığı olarak, gerek ise 
ülke olarak zor günlerden geçiyoruz. Duamız 
bu salgının bir an önce hem ülkemizde hem 
de dünyada son bulmasıdır. 

Bugün gerçekleştirdiğimiz ziyarette yakın 
bir süre önce düzenlediğimiz “1. Geleneksel 
Din Görevlileri Başarı ve Hatıra Ödülleri” 
kapsamında Sayın Başkanımıza atfettiğimiz 
ödülünü takdim ettim. Sendikamıza ve bizle-
re göstermiş olduğu nazik davranışlarından 
dolayı kendilerine Türk Diyanet Vakıf-Sen 
adına teşekkürlerimi sunarım. 

Diyanet çalışanlarımızın, Din görevlilerimi-
zin sorunları, gündemleri ile ilgili görüş ve 
önerilerimizi ziyaretimiz vesilesi ile iletmiş 
bulunmaktayız. Son günlerde Diyanetimize 

karşı başlatılmış olan saldırıların hepimizi 
derinden üzdüğünü, her din görevlimizin ve 
tüm vatandaşlarımızın Diyanet İşleri Baş-
kanlığına sahip çıkmaları gerektiğini de her 
daim olduğu gibi bugünkü ziyaretimizde de 
söyledik. 

İletilen Konular 
4/B Çalışanlarımızın Kadro Beklentileri,
Vekil İmam-Hatip, Müezzin-Kayyım ve Geçi-
ci/Fahri Kur’an Kursu Öğreticilerimizin kadro 
Beklentileri, 
Sendikal ayrıma müsaade edilmemesi,
Her iş ve işlemde liyakat, ehliyet ve bilginin 
öncelik olması,
Diğer güncel konularla ilgili görüşlerimiz.

Hocamız Prof. Dr. Ali ERBAŞ’da ziyaretten 
memnuniyet duyduğunu ve Sendikamız ta-
rafından iletilen konular ile ilgili ve çalışan-
larımızın sorunlarının çözüme kavuşturul-
ması noktasında gayret göstereceğini ifade 
etmiştir. 

DİYANET İŞLERİ BAŞKANIMIZ PROF. DR. ALİ ERBAŞ’I ZİYARET ETTİK

Ankara ve Vakıflar Şube 
Başkan ve Şube Başkan 
Yardımcıları ile istişare 
toplantısı yaptık.

Toplantıya Genel Başkanı-
mız Nuri Ünal, Genel Baş-
kan Yardımcılarımız Atila 
Ayhan ve Mustafa Ünlü de 
katıldılar. Genel Başkanı-
mız Nuri Ünal Konuşma-
sında;  “Sendikamız kuru-
luşundan itibaren ilkeli, 
kararlı, sorumlu ve ahlaklı 
anlayışıyla yoluna devam 
etmektedir. Diyanet İşleri 
Başkanlığı ve Vakıflar Ge-
nel Müdürlüğü’nde etkili 
olan Sendikamızın yetkili 

olabilmesi için, çalışmaları-
mızı biraz daha artırmamız 
gerekmektedir. Her arka-
daşımızın üstlendiği görevi 
layıkıyla yerine getirmenin 
çabası içerisinde olmalıdır. 
Çalışanlarımızın problem-
lerinin çözümü yine Türk 
Diyanet Vakıf-Sen’in ve 
Türkiye Kamu-Sen’in yetkili 
olması ile olacaktır. Hepi-

nize ayrı ayrı teşekkür edi-
yorum” dedi. Genel Başkan 
Yardımcılarımız ve katılım-
cılarda görüş ve önerilerini 
dile getirdiler.

ANKARA VE VAKIFLAR ŞUBELERİMİZLE 
İSTİŞARE TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ Türk Diyanet Vakıf-Sen Genel Başkanı Nuri 

Ünal’ın; KKTC Anayasa Mahkemesi’nin Kur’an 
Kursları Kararı ile ilgili açıklaması: KKTC Ana-
yasa Mahkemesi, KKTC’de faaliyette bulunan 
Hizmet Sendikası’nın  (HİZMET-SEN) 2018 yı-
lında açtığı bir dava ile ilgili kararını açıkladığı 
basına yansımıştır. Henüz gerekçeli karar ya-
yımlanmamıştır. HİZMET-SEN, Din İşleri Deği-
şiklik Yasasının 8B Maddesinin 2. Fıkrasının A 
Bendinde yer alan “Din Hizmetleri Eğitimi ve 
Halkla İlişkiler Birimi bünyesinde eğitim isle-
riyle görevli Bakanlığın izniyle yapılan hafızlık 
eğitimi kurslarını düzenlemek, sınav yapmak 
ve başarılı olanlara hafızlık belgesi vermek” 
şeklinde düzenlenen ve Din İşleri Komisyonu-
na verilen hafızlık kursu açma yetkisinin ipta-
li için Anayasa Mahkemesine başvurmuştur. 
Anayasa Mahkemesi de Hizmet Sendikasının 
(HİZMET-SEN) başvurusunu uygun bulmuştur.
KKTC Din İşleri Başkanlığı Devletin bir kuru-
mudur.  Geniş Haberi Web sayfamızdadır...

Kur’an Kursları 
ile ilgili açıklamamız

Nuri ÜNAL: Kardeşlerimizin sorunları 
bizim sorunumuzdur, Türk Diyanet 
Vakıf-Sen Olarak Bu Alanda da Müca-
delemiz Devam Ediyor. 

Fahri Kur’an Kursu Öğreticileri, Vekil 
İmam-Hatip ve Vekil Müezzin-Kay-
yımlar Sendikamızı ziyaret ederek, 
Genel Başkanımız Nuri Ünal ile gö-
rüştüler.  Bayram Laleli, Reşit Bay-
kan, Veli Kaya, Havva Efe, Saliha 
Şentürk’den oluşan heyet Sendika-
mızı ziyaret ederek, Genel Başkanı-

mız Ünal’a yaşadıkları sorunları ilete-
rek destek beklediklerini açıkladılar. 
Kısıtlı imkanlar ile gerçekleştirdik-
leri görevlerinde her daim başarılı 
olmaya gayret gösterdiklerini ifade 
eden Diyanet çalışanlarımız, bizler 
gerek ücret konusunda, gerek ise 
izin gibi konularda çeşitli sorunlar 
yaşamaktayız. Diyanetimizin kad-
rolu görevlilere sağladığı haklardan 
faydalanamıyoruz. Mesleki alanda 
yeterlilik belgelerine sahibiz, KPSS 
ve DHBT sınavlarında başarılı olduk 

ve mülakatlara girerek görev alma-
ya hak kazandık. Uzun süredir emek 
sarfettiğimiz işimizi, emeğimizin kar-
şılığını alarak sürdürmek içen kad-
roya geçmek istiyoruz dediler. Genel 
Başkanımız Nuri Ünal’da ziyaretten 
memnuniyet duyduklarını ifade ede-
rek, kurumumuzda çalışan ve kadro 
bekleyen tüm görevlilerimizin bir 
an önce hak ettikleri kadro haklarını 
alabilmeleri için çalışmalarımız de-
vam etmektedir. 
Geniş Haberi web sayfamızdadır...

Fahri Kur’an Kursu Öğreticileri, Vekil İmam-Hatip ve 
Müezzin-Kayyımlar Genel Merkezimizi Ziyaret Ettiler

DİYANET VE VAKIFLAR ÇALIŞANLA-
RININ ADRESİ TÜRK DİYANET VAKIF-
SENİMİZ İSTİKRARLI BÜYÜMESİNİ 
SÜRDÜRÜYOR
NURİ ÜNAL: İLKELİ, KARARLI, SORUMLU 
VE AHLAKLI MÜCADELEMİZ DEVAM 
EDECEKTİR. 

Diyanet ve Vakıf Hizmetleri Kolunda 
faaliyet gösteren sendikaların, 2021 yılı 
üye sayılarının tespiti 27 Mayıs 2021 
Perşembe günü saat 11.00 itibari ile 
tamamlandı.  Diyanet İşleri Başkanlı-
ğı merkezinde gerçekleşen toplantıya 
Diyanet İşleri Başkan Yardımcısı Dr. 
Burhan İşliyen, İnsan Kaynakları Genel 
Müdürü Akif Pusmaz ve Personel Sis-
temleri Eğitim ve Sınavlar Daire Başka-
nı Erdal Ertorun katıldılar. Sendikamız 
adına ise Genel Başkanımız Nuri Ünal 
ve teşkilattan sorumlu Genel Başkan 
Yardımcımız Atilla Ayhan katılım sağla-
mışlardır.  Vakıflar Genel Müdürlüğünde 
gerçekleşen toplantıda Personel Daire 
Başkanı Aslan Yıldız ve Tahakkuk ve 
Emeklilik Müdür Vekili Hasan Serçek 

katıldılar. Sendikamızı ise Vakıflar Şube 
Başkanımız Halit Uğurlu temsil etmiştir. 
Konu ile ilgili Genel Başkanımız Nuri 
Ünal şu değerlendirmelerde bulundu; 
“15 Mayıs 2021 ayı itibariyle sendikala-
rın üye sayıları tespit edildi. Malumunuz 
olduğu üzere 1 yıldan fazla bir süredir 
salgın sürecini yaşamaktayız. 14 ay gibi 
ciddi bir süredir Devletimizin belirlediği 
ve aldığı kararlar doğrultusunda evle-
rimizde vakit geçirmek zorunda kaldık 
ve halende bu süreç devam ediyor. 
Gerek sendikacılık açısından gerek ise 
kamu düzeni açısından çeşitli zorluklar 
yaşadık. Şehir dışı ziyaretlerimizi ger-
çekleştiremedik, üyelerimiz ile birlikte 
düzenleyeceğimiz birçok toplantıları 
ertelemek zorunda kaldık, saha çalış-
malarımızda zaruri olarak eksiklikler 
yaşandı.  Fakat tüm bunlara rağmen 
Türk Diyanet Vakıf-Sen olarak üye sa-
yımızı istikrarlı bir şekilde artırmaya 
devam ettik. Allah’a hamd olsun bugün 
itibari ile geçen yıla göre 817 üye arta-
rak 14.045 üye sayısına ulaşmış bulun-
maktayız. 
Geniş Haberi web sayfamızdadır...

İSTİKRARIN VE BEREKETİN KAPISI 
TÜRK DİYANET VAKIF-SEN

MERHUM ALİ ÖZER`İ VEFATININ 
19. YILINDA RAHMETLE ANIYORUZ
Sendikamızın Mersin Şube Başkanı iken, 20 
Nisan 2002 tarihinde Ankara`da yapılan 
Türkiye Kamu-Sen Başkanlar Kurulu toplan-
tısında konuşma yaptığı esnada kalp krizi 
geçirerek, 28.04.2002 tarihinde vefat eden 
merhum Ali Özer’i vefatının 19. yılında rah-
met, şükran ve dualarla anıyoruz. Ailesi baş-
ta olmak üzere bütün teşkilatımıza sabırlar 

dili-
yoruz. Ruhu şad, mekânı cennet olsun.
 
TÜRK DİYANET VAKIF-SEN GENEL MERKEZİ

Türk Diyanet Vakıf-Sen Genel Başkanı 
Nuri Ünal’ın; İsrail polislerince 07 
Mayıs 2021 Cuma günü Mescid-i 
Aksa’da yaptıkları barbar saldırı ile 
ilgili açıklaması: 

Siyonist İsrail’in katil polislerince, iş-
gal altındaki Doğu Kudüs’te bulunan 
Mescid-i Aksa, Eski Şehir bölgesinin 
Şam Kapısı ve Şeyh el-Cerrah mahalle-
sinde 07 Mayıs 2021 Cuma günü müba-
rek ramazan ayında ve kadir gecesinin 
öncesinde, teravih namazı kılan Filis-
tinlilere yönelik saldırılarını nefret ve 
şiddetle kınıyoruz.  Mescid-i Aksa’da 
ibadet eden Filistinlilere yaptıkları sal-
dırılarda çok sayıda Filistinli sivilin ya-
ralanmasına sebep olan saldırılar, asla 
ve asla kabul edilemez bir barbarlıktır.

İbadetlerini yaptıkları sırada çocuk, ka-
dın ve yaşlı demeden İsrail polislerinin 
bu zulümleri, artık dayanılmaz hale 
gelmiştir. Sözde Medeni dünya sessiz-
dir, Arap âlemi derin uykudadır. İsrail 
bu terör faaliyetlerini yıllardır aralıksız 
sürdürmektedir. Ramazan ayı boyunca 
Filistin halkının ibadet özgürlüğünü 
gasp etmektedir. Son gelinin noktada 
bu akşamki olaylara sebebiyet veren 
ve sorumlu olan İsrail Hükümeti, bu 
saldırgan ve barbar tutumuna bir an 
evvel son vermelidir. Öncelikle, İslam 
ülkeleri başta olmak üzere, tüm dünya 
gerekli adımı atmalıdır. Bütün dinler 
için kutsal olan Kudüs mutlaka özgür-
lüğüne kavuşturulmalıdır. Müslüman-
ların kutsalı olan Mescidi Aksa, siyonist 
İsrail zulmünden kurtarılmalıdır. Özel-
likle Arap ülkeleri tek ses olarak İsrail’e 
her türlü yaptırımı uygulamalıdır. Batılı 
devletlere de baskı yapılarak İsrail’in 
bu vahşetlerini sonlandırması sağlan-
malıdır.

YIKILASIN İSRAİL, KUDÜS BİZİM DAVAMIZDIR



TÜRKİYE KAMU-SEN GAZETESİ 24HAZİRAN 2021
TÜRKİYE KAMU-SEN GAZETESİ 25

TÜ
RK

 TA
RI

M
 O

RM
AN

-S
EN

w
w

w
.to

s.
or

g.
tr

tu
rk

.ta
rim

.o
rm

an
.s

en
tt

os
gm

Tü
rk

 T
ar

ım
 O

rm
an

 S
en

 G
en

el
 M

er
ke

z

Değerli Meslektaşlarımız,
Bir yıldan aşkın bir süredir dünya ile birlikte 
ülkemizi de yoğun olarak etkileyen Covid 19 
Pandemisinin, önlenmesine yönelik başla-
tılan aşılama çalışmaları, Bilim Kurulunun 
tavsiyeleri, Sağlık Bakanlığının planlaması 
doğrultusunda devam etmektedir.

Aşılama programına öncelikle dahil edilecek 

meslek ve hizmet grupları ile ilgili planlama-
lar yapılırken, biz de Türk Tarım Orman Sen 
olarak, hizmet kolumuzda yüksek bulaş riski 
ile karşı karşıya olan; Veteriner Sağlık Gru-
bu kamu çalışanları yanında, gıda kontrol 
ve denetim hizmetleri başta olmak üzere 
tüm kontrol ve denetim hizmetlerinde aktif 
görev yapan tüm meslektaşlarımızın da ön-
celikli olarak aşılama programına alınması-

nı talep ettik. Bu anlamda oluşturduğumuz 
yazılı ve sözlü taleplerimizi Tarım ve Orman 
Bakan Yardımcımız ve Hayvancılık Genel 
Müdürümüze ilettik. Hatta söz konusu tale-
bimizi gerek bilim Kuruluna, Sağlık Bakanlı-
ğına ve İlgili mercilere iletmek için defalarca 
basın açıklamaları ve duyurular geliştirdik. 
Gelinen süreçte biraz buruk da olsa, sevin-
dirici bir gelişme yaşadık; Veteriner Hekim 
Meslektaşlarımızın aşılama programına 
alındığı bilgisini aldık. Emeği geçenlere şük-
ranlarımızı sunarız. 

Söz konusu gelişme tabi ki olumludur. Ancak 
çalışma barışı ve iş düzeni dikkate alındığın-
da yukarıda bahsettiğimiz taleplerimizde 
yer alan tüm meslektaşlarımızın da aynı risk 
koşullarında çalıştığı aşikardır.

Bu nedenle bahse konu ve hizmet kolumuz-
daki Covid riski yüksek birimlerinde görev 
yapan tüm meslektaşlarımızın da aşılamada 
öncelikli gruba dahil edilmesi için Tarım ve 
Orman Bakanımız Sayın Bekir Pakdemirli, 
Sağlık Bakanımız Sayın Fahrettin Koca ve 
tüm yetkililerden bir an önce çaba göster-
melerini talep ediyoruz. 

Sendikamızın bu konu ile ilgili mücadelesi 
devam edecektir.

Üyelerimize ve kamuoyuna saygı ile duyu-
rulur. 

Ahmet Demirci
Genel Başkan
Yönetim Kurulu Adına

HİZMET KOLUMUZDA COVİD-19 
AŞILAMA PROGRAMI İLE İLGİLİ DUYURU

Tarım ve Orman Bakanlığı 
Personel Genel Müdür Yar-
dımcılığına atanan Sayın Sa-
met PEHLİVAN’a Genel Merkez 
Yönetim Kurulumuzca maka-
mında hayırlı olsun ziyareti 
gerçekleştirildi. Yapılan ziya-
rette,  hizmet kolumuz kamu 

çalışanlarının sorunlarını ile-
terek bilgi alış verişinde  bu-
lunuldu. Genel Müdür Yardım-
cısı Sayın Samet Pehlivan’a 
yeni görevinde başarılar diler, 
ziyaretimizde  göstermiş oldu-
ğu nezaketten ötürü teşekkür-
lerimizi sunarız.

PERSONEL GENEL MÜDÜR 
YARDIMCISINA HAYIRLI 
OLSUN ZİYARETİ

4688 Sayılı Kamu Görevlileri Sendikala-
rı Kanunu çerçevesinde, 15 Mayıs 2021 
tarihi itibari gerçekleştirilen; sendika-
ların üyelik tespit tutanaklarına göre, 
bir yandan pandemi sürecinde sendikal 
mücadelede yaşanan kısıtlanmalar ve 
alanlarda olamamanın getirdiği zor-
lu süreç, diğer yandan sendikal bas-
kı, ayrımcılık ve çalışanların sendikal 
tercihlerine bazı makam sahiplerince 
konulmaya çalışılan ipotek koyma ça-
baları gibi kamu sendikacılığının kirle-
tildiği her türlü ahlaksız müdahalelere 
rağmen Sendikamız Türk Tarım Orman 
Sen, sendikacılıktaki istikrarlı yürüyü-
şünde gücünü korumuş ve 2021 yılı yet-
ki dönemini geçmiş yıllarda olduğu gibi 
şerefli mücadelesi ile sonuçlandırmıştır.

Sendikacılık adına emek veren, alınteri 
döken, sahada mücadele veren; Genel 
Merkez Yönetim Kurulumuz, Şube ve 

İl Başkanlıklarımız, Kadın Komisyonu 
Üyelerimiz ve İşyeri Temsilcilerimize, 
sendikal gücümüze geçmişten bu güne 
destek veren ve son yetki süre-
cinde sendikal mücadelemize 
destek vererek gücümüze 
güç katan tüm üyelerimi-
ze teşekkür ederiz. 
Sendikamızca yürütülen 
bu yetki süreci, yaşanan 
her tür hukuksuzluk ve 
olumsuzluğa rağmen tak-
dire şayandır. 

Tüm teşkilat 
mensuplarımız var olsun! 
Türkiye Kamu-Sen ve Türk Tarım Orman-
Sen olarak bizim gücümüz tamamen 
üyemizden ve teşkilatımızdan gelmek-
tedir. Hiç kimsenin, hiçbir zümrenin göl-
gesine sığınmadık, hormonlanmadık, 

daha da önemlisi üyelerimize ve kamu 
çalışanlarına asla yalan söylemedik. 

Kamu Çalışanlarının tamamen kendi 
hür iradeleri ve tercihi ile 

gücümüzü topladık ve 
bu güçle alanlarda 

olduk.

Türk Tarım Orman-
Sen olarak hak ve 
hakikatten yana 
d u r u ş u m u z d a n , 

kararlı mücadele-
mizden, kutlu yolumuz-

dan, inançlı yürüyüşümüzden 
asla vazgeçmeyeceğiz.  Türkiye Kamu-
Sen ve Türk Tarım Orman Sen olarak, 
üyelerimizden aldığımız güçle, yine 
üyelerimizin ve tüm kamu çalışanları-
nın yanında olmaktan, mazlumun ve 
mağdurun yanında saf tutmaktan asla 
vazgeçmeyeceğiz.  Türkiye Kamu-Sen, 

haklı dava- güçlü sendika anlayışı, de-
ğerleri ve ilkeleri ile kamu çalışanları 
sendikacılığında bir markadır ve kamu 
çalışanları için gerçek sendikacılık tek 
adresidir. Mücadelesine aynı ilkeler 
doğrultusunda devam edecektir.
İnancımız odur ki; sendikamız en kısa 
zamanda hak ettiği yetkiyi de alacak-
tır. Bu düşünce ve temenniler ile 2021 
yılı yetki sürecinde azimli bir mücadele 
yürüten tüm teşkilat mensuplarımıza 
tekrar teşekkür eder, çalışmalarında ba-
şarılar dileriz. Tüm Tarım ve Ormancılık 
Hizmet Kolumuz Kamu Çalışanlarını bu 
kutlu mücadeleye destek vermeye ve 
gerçek sendikacılıkta yerlerini almaya 
davet ediyoruz.
Saygılarımızla.

Ahmet Demirci
Türk Tarım Orman Sen Genel Başkanı 
Yönetim Kurulu Adına

TEŞKİLATIMIZA VE ÜYELERİMİZE ŞÜKRANLARIMIZLA

Gerçekleşen ziyarette, Sayın Dinç ile be-
raber Genel Müdür Yardımcıları Halim 
BEDİZ, Mahmut YARAR ve Samet PEHLİ-
VAN ‘da hazır bulundu. Ziyarette, Genel 
Başkanımız Ahmet Demirci ziyaret vesile-
si ile memnuniyetini ifade ederek, Genel 
Müdür’e asaleten atanması münasebeti 
ile Sendikamızın hayırlı olsun dileklerini 
iletmiş, ayrıca Sendikamızın ve hizmet 
kolumuzun çalışma konuları, problemleri 
ve Sendikamızca yürütülen faaliyetler hak-
kında kısaca bilgi verdi.

Genel Başkan Demirci, özellikle il içi ve iller 
arası atama ve yer değiştirme yönetmen-
liği, görevde yükselme-unvan değişikliği, 
ilk defa memuriyete atanma, Tarım ve Or-
man Bakanlığı hizmet kolumuz içerisinde 
yer alan kurum ve kuruluşlarda uygulanan 

farklı personel politikaları konularında 
Sendikamızın görüş ve düşüncelerini Ge-
nel Müdür’e aktardı. Sendikamızca perso-
nel mevzuatları ve politikaları konusunda 
sendikamızca oluşturulmuş, Bakanlık 
yada Genel Müdürlüğe iletilmiş rapor ve 
görüşlerimizin takipçisi olduğumuz Sayın 
Demirci tarafından heyete ifade edilmiş; 
atama ve yer değiştirmelerde hizmet pu-
anı esaslı uygulamanın yapılması, önce il 
içi sonra iller arası atamaların belirli bir 
periyoda bağlanarak gerçekleştirilmesi ve 
her iki atamanın da Personel Genel Mü-
dürlüğünce koordine edilmesi konusunda-
ki ısrarımız bir defa daha ifade edilmiştir. 
Özellikle il içi atamalarda yaşanan keyfi 
ve hukuksuz uygulamalar yargı kararları 
ile tescil edilmiş ve iptal edilmiştir. Ancak 
buna rağmen taşra teşkilatlarında, bahse 

konu olumsuz uygulamalar ısrarla sürdü-
rülmeye çalışıldığı da altı çizilerek ifade 
edilmiştir.

Genel Başkan, ilk defa atanma, unvan de-
ğişikliği veya görevde yükselme konula-
rında yaşanan mülakat olumsuzluklarının 
hizmet kolumuz içerisinde bazı kurum 
yada birimlerde ısrarla sürdürülmeye ça-
lışıldığı ancak bu olumsuzlukların pek ço-
ğunun yargı kararı ile tescil edildiği ortada 
iken hala bu konuda ısrar edilmesi anlaşılır 
olmadığının da altını çizmiştir.

Genel Müdür Sayın Adem Dinç ise, yaptığı 
açıklamada göreve atanması ve devamın-
daki çalışma sürecinde Sendikamızca gös-
terilen destek için öncelikle teşekkür etti. 
Genel Başkan Sayın Demirci tarafından 
ifade edilen konularda, atama, yer değiş-
tirme, görevde yükselme, unvan değişikli-
ği, kadro ve diğer pek çok Personel Genel 
Müdürlüğünü ilgilendiren konularda Türk 
Tarım Orman Sen olarak ortaya konulan ve 
tamamının makul, objektif ve haklı olduğu 
görülen taleplerin hemen hemen tamamı-
nı göreve geldiği tarihten itibaren dikkate 
aldıklarını beyan etti. Diğer yandan il içi 
ve iller arası atama ve yer değiştirme yö-

netmenliği konusunda yoğun bir çalışma 
yapıldığını, en kısa zamanda ve en objektif 
kriterler içeren bir düzenleme yapmaya 
gayret edeceklerini ifade etti. Unvan de-
ğişikliği konusunun pandemi nedeni ile ve 
sınav yapıcı eğitim kurumunun da durumu 
dikkate alınarak bu yılın 10. veya 11. ayla-
rı içerisinde gerçekleştirilmesine yönelik 
bir çalışma gayreti içerisinde olunduğunu 
beyan eden Sayın Genel Müdür, ayrıca 
kurum düzeyinde ve yaşanabilecek ayrım-
cılık, ötekileştirme vb. konular var ise her 
birinin üzerine hassasiyetle gidileceğini 
beyan etti. Yapılan bu görüşmenin oldukça 
faydalı olduğunu beyan eden Genel Müdür, 
bu görüşmeleri daha sık yapma gayretinde 
olacaklarını ifade etti.

PERSONEL GENEL MÜDÜRÜNDEN SENDİKAMIZA ZİYARET
Tarım ve Orman Bakanlığı Personel Genel Müdürü Sayın Adem DİNÇ ve beraberindeki heyet Sendikamıza ziyarette bulundu.
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DSİ Genel Müdürlüğü bünyesinde 
çalışan 4/C/B li sözleşmeli per-
sonellerin yıllık izin haklarının 
30 günden 20 güne düşürülmesi 
ile ilgili DSİ Genel Müdürlüğünün 
haksız ve hukuksuz uygulamasına 
tepki koyan Türk Enerji- Sendika-
mız 4/C/B sözleşmeli çalışanlar 
adına mücadelesine devam et-
mektedir.

Konu ile ilgili Türk Enerji Sendika-
mız 08.04.2021 tarih ve 201 sayılı 
yazı ile Çalışma Genel Müdürlü-
ğünden resmî görüş talep etmiştir.
Çalışma Genel Müdürlüğü ekleri 

paylaşım görselimizde görüleceği 
üzere 19.04.2021 tarih ve 951551 
sayılı yazı ile yıllık izinlerin 30 
gün olarak uygulanması hakkın-
da olumlu görüşünü sendikamıza 
resmî olarak iletmiştir. Türk Ener-
ji-Sendikamız Çalışma Genel Mü-
dürlüğünün görüşünü 28.04.2021 
tarih ve 291 sayılı yazı ile DSİ Ge-
nel Müdürlüğüne iletmiştir. Sendi-
kamız; sürecin, zaten ziyadesi ile 
mağdur edilen ve halen sorunları 
çözülmeyen 4/C/B li sözleşmeli 
çalışanlar lehine olumlu sonuçlan-
ması İçin kadar takipçisi olmaya 
devam edecektir.

4/C/B li SÖZLEŞMELİ PERSONELLERİN YILLIK İZİN SORUNLARININ 
ÇÖZÜMÜ İÇİN ÇALIŞMA GENEL MÜDÜRLÜĞÜ’nün OLUMLU GÖRÜŞÜ 
DSİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE RESMÎ YAZI İLE İLETİLMİŞTİR.

ENERJİ, SANAYİ ve MADENCİLİK 
HİZMET KOLU BAKANLIKLARIMIZA 
ESNEK MESAİ ve DÖNÜŞÜMLÜ 
ÇALIŞMA SİSTEMİNİN UYGULANMA-
SI ve BAĞLI KURUMLARDA 
UYGULAMA YEKNESAKLIĞININ 
SAĞLANMASI TALEBİMİZİ İLETTİK

Resmi gazetede 14. Nisan 2021 
tarih ve 31454 sayı ile yayımlanan 
2021/8 sayılı Cumhurbaşkanlığı 
Genelgesi sonrası Bakanlık merkez 
teşkilatlarının ve bağlı kurumların 
genelge kapsamında uygulama 
yapması ve yapılan uygulamalarda 
kurumlar arası yeknesaklığın sağ-
lanması ile ilgili çalışanlarımızın 
taleplerini içeren resmî yazımızı ; 
sendikamız hizmet kolu bakanlık-
ları ile Çalışma ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığına “Uygulamada Yekne-
saklık sağlansın” başlığı ile yazılı 
olarak ilettik.

Dün 14. Nisan 2021 tarih ve 31454 
sayılı resmî gazetede yayımlanan 
2021/8 sayılı Cumhurbaşkanlığı Ge-
nelgesi sonrası kurumların genelge 
kapsamında uygulama yapması ile 
ilgili MKEK kurumuna, çalışanlarımı-
zın taleplerini içeren resmî talebimizi 
ilettik.

MKEK GENEL MÜDÜRLÜĞÜ’ne ESNEK MESAİ ve 
DÖNÜŞÜMLÜ ÇALIŞMA UYGULANMASI TALEBİMİZİ İLETTİK

DSİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDE YAYIMLANAN 
4/C/B SÖZLEŞMELİ PERSONELLERİN YILLIK 
İZİNLERİNİN 30 GÜNDEN 20 GÜNE DÜŞÜ-
RÜLMESİ KARARININ DÜZELTİLMESİ İÇİN 
YAZILI GÖRÜŞ TALEBİNDE BULUNDUK

Konu ile ilgili Aile Çalışma ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığı Çalışma Genel Müdürümüz Sn. 
Nurcan Coşar Önder ‘i ziyaret ederek 4/B li 
personellerin sorunlarını çözümünü Türk 
Enerji-Sendikamızın yazılı talebi olarak ilet-

tik. 657 sayılı Devlet Memurları Kanununu 
696 sayılı KHK’nın 18 maddesine eklenen 
geçici 43. Madde ile yaratılan ucube durum 
4/C den 4/b li personellerin yıllık izin hakları 
ile ilgili DSİ Genel Müdürlüğünün 02. Nisan 
2021 tarih 1129835 sayılı yazısının; uygu-
lanmaması ve mevcut uygulamanın devam 
etmesi ile ilgili yazılı talebimizi olumlu kar-
şılayan Genel Müdürümüze teşekkür ediyor, 
çalışmalarında başarılar diliyoruz.

ÇALIŞMA GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ZİYARETİMİZ

KOSGEB BAŞKANLIĞI SN.HASAN BASRİ KURT ZİYARETİMİZ
Türk Enerji-Sen Genel Başkan yardımcımız 
Osman Kılıç ve Ank. 3.nolu Şb. Bşk.Yrd. Baha 
Bülent Andıç’tan oluşan heyetimiz Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığına bağlı KOSGEB Başkanı 
Sn.Hasan Basri Kurt beye ziyaret gerçekleş-
tirmiştir.

Ziyarette KOSGEB çalışanlarımızın sorunları 
ve talepleri üzerinde görüş alışverişinde bu-
lunulmuştur.

* 666 sayılı KHK mağduru arkadaşlarımızın 
sorunları
* Yabancı dil sınav (YDS)uygulamaları
* Yöre puanı uygulamaları ile ilgili ve buna 
benzer arkadaşlarımızın yaşadıkları sorunlar 
ve çözüm yolları üzerinde görüşülmüştür. He-
yetimize ağırlayan ve Hasan Basri Kurt Baş-
kanımıza ilgi ve alakasından dolayı teşekkür 
ediyor, yeni görevinde başarılar diliyoruz.

Sendikamız hizmet kolu ku-
rumlarımızdan MSB ANT. 
Başkanı Sn. Arif Koyuncu 
beyi ziyaret ederek, kurum 
çalışanlarının sorunları talep-
leri ve çözüm yolları ile son 
dönemde yaşanan sendikal 

hareketliliği karşılıklı olarak 
değerlendirme fırsatı bulduk.
Sn. Arif Koyuncu Başkanımıza 
gösterdiği ilgi ve alakası adı-
na teşekkür ediyor çalışmala-
rında başarılar diliyoruz.

MSB ANT. BAŞKANI Sn. 
ARİF KOYUNCU ZİYARETİ

SAKARYA KOCAELİ TEŞKİLAT ÇALIŞMALARIMIZ
Sendikamız Avrasya şube faaliyet 
alanında olan Sakarya ve Kocaeli 
teşkilat çalışmalarımız Genel Baş-
kan yardımcılarımız Ahmet Çağ-
laroğlu, Selamet Eryiğit, il tem-
silcimiz İsmail Baş ve temsilcimiz 
Fethi bey kardeşimizle birlikte son 
derece verimli ve başarılı olmuş-
tur. Emeği geçen ve aramıza ka-

tılan yiğit yürekli yeni üyelerimize 
teşekkür ediyor ve hoş geldiniz 
diyoruz. Sağolun varolun

Sendikamız Kayseri merkezli 
Orta Anadolu Şube teşkilat 
çalışmamız DSİ 12. Bölge 
Müdürlüğü ve TEİAŞ 11. Böl-
ge Müdürlüğünde başarı ile 
tamamlanmıştır. Şube Başka-

nımız Hamza Er Şube Yöne-
tim kurulu üyelerimiz Emrah 
Özen, Mehmet Kahraman ve 
Ömer Coşkun kardeşlerime 
ayrıca Özgü Demirpolat ve 
eskimeyen başkanımız Tur-

gut Telis abimize şahsım ve 
teşkilatımız adına teşekkür 
ediyor, aramıza yeni katılan 
üyelerimize hoş geldiniz di-
yorum. Sağolsunlar varol-
sunlar.

KAYSERİ TEŞKİLAT ÇALIŞMAMIZ
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Millet olarak nereden gelip nereye gittiği-
miz konusunda kafalardaki berraklık, kökeni 
geçmişe dayanan sorunlar karşısındaki milli 
tutum, ‘geleceğin Türkiye’sine ben nasıl kat-
kı sağlarım’ kaygısı ve ecdadımızın hürmetle 
yâd edilmesi gençlerimizin başlıca sorumlu-
lukları arasındadır.

Bunun yanı sıra, yarının yetişkinleri olan 
gençlerimize; mutlu, huzurlu ve donanımlı 
olmaları için her türlü desteğin verilmesi, 
iyi yetişmeleri konusunda önlerine çıkan 
sorunların giderilmesi hepimizin görevi ol-

malıdır.19 Mayıs’ın 1919’un bu çok özel yıl 
dönümünde, aziz milletimizin ve değerli 
gençlerimizin bayramını içtenlikle kutluyo-
rum. Samsun’dan başlattıkları kurtuluş mü-
cadelesiyle, bizlere kutsal bir vatan emanet 
eden başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
milli kahramanlara Cenab-ı Allah’tan rahmet 
diliyor, aziz hatıralarını şükran, minnet ve Fa-
tihalarla anıyorum.

Yücel KAZANCIOĞLU
Türk Haber-Sen Genel Başkanı

19 MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA, GENÇLİK 
VE SPOR BAYRAMI KUTLU OLSUN

Genel Başkanımız Yücel KAZANCI-
OĞLU Afyonkarahisar teşkilat ça-
lışması çerçevesinde Kamu-Sen İl 
Temsilcimiz Mehmet DEMİR ,Türk 
Haber-Sen Afyonkarahisar Şube 
Başkanımız Ömer ŞAHİN ve Teşkila-
tımızla PİDM , Sahipata , PTT Merkez 
Müdürlükleri, Başmüdürlük ile KOS-

GEB il Müdürlüğü ziyaretleri gerçek-
leştirdiler.

Başmüdürümüz Mehmet ÖRSDE-
MİR, Başmüdür Yardımcılarımız ile 
Kosgeb İl Müdürümüz Fatih Mehmet 
KILIÇ’a ilgi ve samimiyetleri için te-
şekkür ediyoruz.

AFYONKARAHİSAR PTT BAŞMÜDÜR ZİYARETİ VE TEŞKİLAT ÇALIŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AYDIN PTT BAŞMÜDÜR ZİYARETİ VE TEŞKİLAT ÇALIŞMASI
Genel Başkanımız Aydın Türk Haber-Sen 
Şube Başkanımız Şefik KERVAN ve teşki-
latımız ile birlikte PİDM, Merkez Müdür-

lük , Başmüdürlük ziyaretlerimizi ve bil-
gilendirme toplantımızı gerçekleştirdik. 
Başmüdürümüz Faruk EFE ve Müdürle-

rimize ilgi ve samimiyetlerinden dolayı 
teşekkür ediyoruz. 

GENEL BAŞKANIMIZ ISPARTA 
TÜRKİYE KAMU SEN ZİYARET ETTİ 
VE ÜYELERLE BİR ARAYA GELDİ
Genel Başkanımız Türk Haber-Sen Isparta İl Başkanımız Murat 
ASLAN ve İl Yönetimimizle birlikte Türkiye Kamu Sen Isparta 
il Temsilciği,  PTT Başmüdürlüğü, Merkez ve Gülkent PTT Mü-
dürlüklerini ziyaret ederek çalışanlarımızla bir araya geldiler. 
Isparta PTT Başmüdürü Sayın Baki YILMAZ makamında ziyaret 
edilerek ,istişarelerde bulunuldular.

Genel Başkanımız,Mersin PTT 
Başmüdürümüz Deniz Kağan 
UYSAL’ı ziyaret ederek isti-
şarelerde bulundular. Mersin 
THS Teşkilatımızla birlikte 
Toroslar, Bahçelievler PDM, 
Mersin PİM, PTT Başmüdür-
lük, Çarşı ve Metropol Mer-

kez, Adliye Tozkoparan, Ça-
vuşlu şubelerine ziyaretlerini 
gerçekleştirdiler. Baş müdür 
Yardımcılığı görevine atanan 
Mert AKSUNGUR ve Rıdvan 
ACAR’a hayırlı olsun dilekleri-
ni ilettiler.

GENEL BAŞKANIMIZ MERSİN TEŞKİLATIMIZLA BİRARAYA GELDİ

İZMİR TEŞKİLATIMIZLA BİRARAYA GELDİK Genel Başkanımız 
İzmir Türk Haber-
Sen teşkilatımızla 
birlikte PTT 
Başmüdürlük ve 
Merkez Müdür-
lüğü ziyareti 
gerçekleştirdiler. 
PTT Başmüdür 
Yardımcılarımız 
Sayın Alper ATE-
ŞOĞLU ve Abdul-
lah SARIBOĞA ile 
bir araya gelerek 
istişarelerde 
bulundular.

ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANI ADİL 
KARAİSMAİLOĞLU SENDİKAMIZI ZİYARET ETTİ
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Adil 
KARAİSMAİLOĞLU, UAB Strateji Geliştir-
me Başkanı Sayın Yunus Emre AYÖZEN, 
UAB Personel Genel Müdürü Sayın Leyla 
AKINCI, Bakan Danışmanı Sayın Mustafa 
ULU ve UAB Özel Kalem Müdürü Sayın 
Sinan GÜLER ile birlikte Konfederasyo-
numuz Türkiye Kamu-Sen ve Sendikamı-
zı ziyaret etti.  Gerçekleştirilen ziyarette 
Genel Başkanımız Yücel KAZANCIOĞLU, 
işkolumuzda yer alan kurum çalışanları-
nın sorun ve taleplerini UAB Bakanımız 
Adil KARAİSMAİLOĞLU’na aktardı.
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İZMİR TRT İL MÜDÜRLÜĞÜ ZİYARET EDİLDİ
Genel Başkanımız Yücel KAZANCIOĞLU , An-
kara TRT Şube Başkanımız Nevzat TÜFEKÇİ ve 
İzmir TRT Şube Başkanımız Cengiz TOPÇU VE 

Şube Yönetim Kurulu ile TRT İzmir Bölge Müdü-
rü Sayın Mevlüt ŞAHBAZ’ı makamında ziyaret 
ederek istişarelerde bulundular.

Genel Başkanımız Yücel KAZANCIOĞLU, 
Genel Başkan Yardımcımız Musa KARABİ-
NA, Konya Türk Haber-Sen Şube Başkanı-
mız İsmail ÇELİK ve teşkilatımızla Selçuklu 
PDM, Ptt Başmüdürlük ve PTT Merkez 
ziyaretleri gerçekleştirdiler. Uzun yıllar 

Türk Haber-Sen ve Kamu-Sen İl temsilcili-
ği yapan kıymetli ağabeyimiz, Baş Müdür 
Yardımcılığı görevine atanan Akın ÇELİK’ 
i ve Fatih KAYNAR’ı ziyaret ederek hayırlı 
olsun dileklerini ilettiler. 

KONYA TEŞKİLAT ÇALIŞMALARIMIZ

KÜTAHYA TEŞKİLAT ÇALIŞMALARIMIZ
Genel Başkanımız ve Kütahya Türk Haber-
Sen İl Temsilcimiz Ömer YİĞİT ile birlikte 
PDM, Başmüdürlük ve Merkez ziyareti ger-
çekleştirdiler. Başmüdürümüz Ramazan 
ÖZDOĞRU’yu ziyaret ederek, istişarelerde 

bulundular. Gediz ilçemizi ziyaret ederek 
Temsilcimiz Kudret GÖKÇE ve arkadaşları-
mızla bir araya gelerek değerlendirmelerde 
bulundular. 

TRT GÖREVDE YÜKSELME SINAVINA İLİŞİKİN AÇIKLAMA
Türkiye Radyo ve Televizyon Kurumunda 
Görev Yapan Değerli Arkadaşım;

Bilindiği üzere; Kurumumuz ve çalışanlar 
için büyük önem taşıyan Görevde Yüksel-
me ve Unvan değişikliği sınavı” 27 Mart 
2021 tarihinde gerçekleştirilecektir. Genel 
Müdürlük ve Bölge Müdürlüklerinde görev 
yapan birçok personel büyük emek ve öz-
veri göstererek belirtilen sınava hazırlan-
maktadır. Sendikamız da çalışanlarımıza 
turkhabersenakedemi.org uygulaması ile 
katkı sağlamaya çalışmıştır.

Böylesi bir dönemde, bazı sendikalarca; ça-
lışma barışını, sınava gireceklerin moral ve 
motivasyonunu bozacak şekilde; sendikala-
rına üye olunması halinde, sınava katılan-
ların başarılı sayılacağı algısı oluşturulma-

ya çalışıldığı şikâyetleri genel merkezimize 
ulaşmıştır.
Akıl izandan yoksun olduğu kadar, çalışa-
nın emek ve çalışmasını bir kenara atan bu 
algı çabasının; çalışanları sömürü ve baskı 
amacı taşıdığı, onların özgür iradesini hiçe 
sayan laf kalabalığı olduğu tüm kamuoyu-
nun malumudur.

Ayrıca; bu tür algı yaratma çabasının aynı 
zamanda; kurumun iş ve işleyişini, kurum-
sal yapısını hiçe sayan, kurumu ve yetkili-
lerini tahkir edici bir nitelik taşıdığı da bir 
gerçektir.
Genel Müdürümüz Sayın İbrahim EREN’le 
15.03.2021 tarihinde gerçekleştirilen görüş-
mede; sınavın ne şekilde yapılacağı net bir 
şekilde ortaya konulmuş; sınavın üniversite 
tarafından yapılıp değerlendirileceği, sınav 

kâğıtlarına dışardan hiçbir müdahale olma-
yacağı açıkça ifade edilmiştir. Bu vesileyle; 
uzun yıllardır yapılmayan sınavın gerçek-
leştirilmesi hususunda irade koyan Genel 
Müdürümüz ve yetkililere bir kez daha te-
şekkür ediyoruz.

Köklü bir devlet kurumu olan TRT’de ilgili 
sınavın objektif bir şekilde hak edenin hak-
kını alacağı bir düzende gerçekleşeceğine, 
yapılacak sınav sürecinde Genel Müdürü-
müz Sayın; İbrahim EREN ve yetkililerin, 
sınav konusundaki hassasiyetine, tarafsız-
lıklarına inanıyor ve güveniyoruz. Bu konu-
da; İnsan Kaynakları Dairesi Başkanlığının 
sınav hazırlıklarını titizlikle yürüttüğüne, 
sürecin tamamen şeffaf ilerleyeceğine de 
inancımız tamdır.

Sonuç itibariyle; çalışanların haklı mücade-

lesini, azmini hiçe sayan üye simsarlarının 

maksatlı olarak ortaya çıkardıkları “bize 

üye olmayan sınavda başarılı olamaz “ 

dedikodusuna itibar edilmemesini değerli 

çalışanlarımızdan önemle rica ediyoruz.

Sürecin yakından takipçisi olduğumuzu 

buradan bir kez daha ilan eder, Türk Haber 

Sen Genel Merkezi olarak , sınava girecek 

arkadaşlarımızın sınav sürecinde ve sonra-

sında yanlarında olacağımızı hatırlatır Tüm 

çalışma arkadaşlarımıza başarılar dileriz.

Yücel KAZANCIOĞLU 

Türk Haber- Sen Genel Başkanı

TRT’de uzun yıllar sonra açılan Görevde 
Yükselme ve Unvan Değişikliği sınavına 
girecek arkadaşlarımızı sınav alanında 
yalnız bırakmadık. Ankara TRT Şube 
Başkanımız Nevzat TÜFEKÇİ, İzmir TRT 
Şube Başkanımız Cengiz TOPÇU, TRT 
Güneydoğu Anadolu Bölge Koordina-

törümüz Mahmut BAYHAN ve Yönetim 
Kurulları Sınava katılan arkadaşlarımı-
za başarı dileklerimizi ilettiler. Görevde 
Yükselme ve Unvan Değişikliği sınavının 
Kurumumuza ve Değerli çalışanlarımıza 
hayırlı olmasını diliyoruz.

TRT GÖREVDE YÜKSELME SINAVINDA 
KATILIMCILARI YALNIZ BIRAKMADIK

FİLİSTİN BÜYÜKELÇİSİNİ ZİYARET ETTİK

Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci, 
Genel Başkan Yardımcılarımız 
Ahmet KURT  ve Sırrı Zahir 
ARSLAN  Filistin’in Ankara 
Büyükelçisi Fayed Mustafa’yı 
ziyaret etti.

Genel Başkanımız 
Burdur Türk Haber-Sen 
İl Başkanımız Kadir AL-

TINDAL ve Teşkilatımızla 
birlikte PTT Başmüdür-

lük ve Merkez ziyaret-
leri gerçekleştirdiler. 

Burdur PTT Başmüdürü 
Sayın Nevzat KAZAN’la 
görüşülerek değerlen-

dirmeler de bulundular.

BURDUR TEŞKİLAT ÇALIŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Adana Şubemizde 7 Nisan Tarihinde Teşkilat Çalış-
ması Yapıldı. 7 Nisan Çarşamba günü Genel Baş-
kan Yardımcımlarımız Ali Rıza KAYAR, Mustafa Ali 
ALGIN, Genel Merkez Denetleme Kurulu Üyemiz 
Ali Tahir MERT ile birlikte Adana Şube Yönetimi ile 
toplantı yapıldı, istişarede bulunuldu.

ADANA ŞUBEMİZDE 
TEŞKİLAT ÇALIŞMASI

31 Mart Çarşamba 
Günü Afyon Şu-
bemizde Teşkilat 
Çalışması Yapıldı.

Afyon Şubemizde teşki-
lat çalışması kapsamın-
da Afyon şubemizi ve 
Milliyetçi Hareket Partisi 
Afyon İl Başkanlığına 
ziyaret gerçekleştirdik. 
Ziyarete, Genel Başkan 
Yardımcılarımız  Ali Rıza 
KAYAR, Hasan Hüseyin 
UYGUN ve Türkiye Kamu-
Sen Afyon İl Temsilcisi-

Afyon Şube Başkanımız 
Mehmet DEMİR katıldı.

Milliyetçi Hareket Partisi 
Afyon İl Başkanı Sayın 
Mehmet KOCACAN ve 
yönetimi makamında 
ziyaret edildi. Ardından 
Afyon Şubemiz ziyaret 
edilerek, Afyon Şube 
Başkanımız Mehmet DE-
MİR ve Eski Yönetim Ku-
rulu üyemiz Tahsin UZA 
ile birlikte görüşmeler 
yapıldı, sendikal konular 
ile ilgili istişarede bulu-
nuldu.

AFYON ŞUBEMİZDE 
TEŞKİLAT ÇALIŞMASI

Amasya-Merzifon Belediyesi 
ile Sosyal Denge Tazminat 
Sözleşmesi Yenilendi

Sözleşme, Merzifon Belediyesi 
adına Başkan Sayın Alp KARGI ile 
Türk Yerel Hizmet-Sen adına Ge-
nel Başkanımız Mustafa YORUL-
MAZ tarafından imzalandı. Genel 
Başkan Yardımcılarımız Mustafa 
Ali ALGIN, Hasan Hüseyin UYGUN, 
Merzifon İlçe Temsilcimiz Funda 
ÖZERDEN ve Merzifon İşyeri 
Temsilcimiz Hakan YEĞEN hazır 
bulundu.
 
Sayın KARGI yaptığı konuşmada 
“İlk olarak dönemimizde, 2019 
senesinde imzaladığımız Sosyal 
Denge Sözleşmesini önümüzdeki 
iki yıl geçerli olacak şekilde yenile-
dik. Çalışanlarımızın en üst seviye-
de gelir elde etmesini isteyen bir 
anlayışla şartlarımızın elverdiği ve 
elimizden geldiğince ciddi oranda 
bir artış gerçekleştirdik. Emeği 
geçen sendika yönetimimize ve 
çalışma arkadaşlarıma teşekkür 
ediyor, yenilenen sözleşmemizin 

hayırlı olmasını diliyorum” dedi.

Genel Başkanımız Mustafa 
YORULMAZ’da  Sayın Başkana 
çalışana vermiş olduğu değerden 
dolayı teşekkür ederek sözleşme-
nin hayırlı olmasını diledi.

Ziyarete, Genel Başkanımız Mustafa YORULMAZ, 
Genel Başkan Yardımcımız Hasan Hüseyin UY-
GUN, Eskişehir Şube Başkanımız Selami KÜÇÜ-
KOĞLU ve Eskişehir Şube Yönetimi katıldı.
14 Nisan Çarşamba günü Bilecik-Söğüt Belediye 
Başkanı Sayın İsmet SEVER makamında ziyaret 
edildi, istişarede bulunuldu. Sayın Başkan”a Türk 
Bayrağı hediye edildi.

Bilecik-Söğüt Belediye 
Başkanı Sayın İsmet SEVER 
Makamında Ziyaret Edildi

Denizli-Muğla Şubemizde 27-30 
Mart Tarihleri Arasında Teşkilat 
Çalışması Yapıldı.

Denizli şubemizde teşkilat çalış-
ması kapsamında Muğla-Dalaman, 
Muğla-Marmaris, Muğla-Ortaca 
Belediyesi ve Muski (Muğla Su ve 
Kanalizasyon İdaresi Genel Mü-
dürlüğü) ziyaret gerçekleştirdik. 
Ziyarete, Genel Başkan Yardımcıla-
rımız  Ali Rıza KAYAR, Hasan Hüse-
yin UYGUN ve Denizli-Muğla Şube 

Başkanımız Osman KARAKOŞLU 
katıldı. 27-28 Mart günleri Muğla-
Dalaman ve Muğla-Marmaris’teki 
üyelerimiz ile bir araya gelerek, 
sendikal konular ile ilgili görüşme-
ler yapıldı. 29 Mart Pazartesi günü 
Muğla-Ortaca Belediye Başkanı Sa-
yın Alim UZUNDEMİR’i makamında 
ziyaret ederek , üyelerimizin istek-
lerini ilettik. Belediye ziyaretimizde 
Milliyetçi Hareket Partisi Ortaca 
İlçe Başkanı Sayın Kaan ÇAKIR ile 
de görüşerek,  fikir alışverişinde 

bulunduk. Ardından Muski(Muğla 
Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü)’ndeki üyelerimiz ile 
görüşmeler yapılarak, istişarede 
bulunuldu. 

DENİZLİ-MUĞLA ŞUBEMİZDE TEŞKİLAT ÇALIŞMASI

Hatay Şubemizde 6-7 Nisan Tarihleri Arasında 
Teşkilat Çalışması Yapıldı.

Ziyarete, Genel Başkan Yardımcımlarımız Ali Rıza 
KAYAR, Mustafa Ali ALGIN, Hatay  Şube Başkanı-
mız Bahtiyar ŞAHİN ve Hatay Şube Yönetimi ka-
tıldı. 6 Nisan Salı günü Milliyetçi Hareket Partisi 
Hatay İl Başkanı Sayın Murat ADAL, Hatay Dört-
yol Belediye Başkanı Sayın Fadıl KESKİN ziyaret 
edildi.  7 Nisan Çarşamba günü Hatay Payas Be-
lediye Başkan Vekili Sayın Mevlüt YILDIZ’ı ve Be-
lediyelerdeki 
ü y e l e r i m i z i 
ziyaret edile-
rek, çalışmalar 
hakkında gö-
rüş alışverişin-
de bulunuldu.

HATAY ŞUBEMİZDE 
TEŞKİLAT ÇALIŞMASI

İzmir Şubemizde 29 Mart-2 Nisan 
Tarihleri Arasında Teşkilat Çalış-
ması Yapıldı.
Ziyarete, Genel Başkanımız Mustafa 
YORULMAZ, Genel Başkan Yardım-
cımız Mustafa Ali ALGIN, İzmir Şube 
Başkanımız Şevket GÜÇLÜ ve İzmir 
Şube Yönetimi katıldı. 29 Mart Pa-
zartesi günü, Aydın-Karacasu Be-
lediye Başkanı Sayın Zeki İNAL ve 
Aydın-Bozdoğan Belediye Başkanı 
Sayın Ufuk ALTINTAŞ’ı makamların-
da ziyaret edildi. Ardından Aydın-

Nazilli Belediyesi ve Aydın-Efeler 
Belediyesindeki üyelerimiz ziyaret 
edilerek, istişarede bulunuldu. 30 
Mart Salı günü Aydın Büyükşehir 
Belediyesi, Aydın-Karpuzlu Beledi-
yesi, Aydın-İncirliova Belediyesin-
deki üyelerimiz ziyaret edildi.
Devamı web sayfamızdadır...

İZMİR ŞUBEMİZDE TEŞKİLAT ÇALIŞMASI

Hendek Belediye Başkanı Turgut BA-
BAOĞLU ile Genel Başkanımız Mustafa 
YORULMAZ arasında imzalanan ek pro-
tokol kapsamında memurlara ödenecek 
aylık sosyal denge taz-
minatına  
% 1 0 0 
zam ya-
pıldı. 

Sakarya-Hendek Belediyesi ile Sosyal Denge Tazminat Sözleşmesi Yenilendi

Büyükşehir Belediye Encümeninden olu-
şan Yüksek Disiplin Kurulu’nun iptal edi-
lerek, Diğer Yerel Yönetimlerde Olduğu 
gibi Büyükşehir Belediyelerinde de Yüksek 
Disiplin Kurulu İçişleri Bakanlığı Yüksek 
Disiplin Kurulu olması yönündeki talebimiz 
karşılandı.
Geniş Haberi Web sayfamızdadır...

Büyükşehir Belediyelerinde 
Yüksek Disiplin Kurulu İle 
İlgili Talebimiz Karşılandı
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Genel Başkanımız Mustafa Nurullah 
ALBAYRAK, Genel Başkan Yardımcımız 
Ahmet Özkan ERTEKİN ve Şube Başka-
nımız Nuh İyikan ile birlikte, DHMİ İnsan 
Kaynakları Dairesi Başkanı Sayın Çiğdem 
GÜVENÇ’i ziyaret ederek istişarelerde 
bulundu. Göstermiş olduğu ilgi ve alaka-
dan dolayı kendisine teşekkür ederiz.

ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANI SAYIN ADİL 
KARAİSMAİLOĞLU SENDİKAMIZI ZİYARET ETTİ

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Adil KARA-
İSMAİLOĞLU, UAB Strateji Geliştirme Başka-
nı Sayın Yunus Emre AYÖZEN, UAB Personel 
Genel Müdürü Sayın Leyla AKINCI, Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Danışmanı Sayın Mustafa 
ULU ve UAB Özel Kalem Müdürü Sayın Sinan 
GÜLER ile birlikte, Konfederasyonumuz Tür-
kiye Kamu-Sen ve Sendikamızı ziyaret etti. 

Gerçekleştirilen ziyarette Genel Başkanımız 
Mustafa Nurullah ALBAYRAK, işkolumuzda 
yer alan kurumlarda görev yapan çalışanla-
rın sorunlarının yer aldığı dosyaya Sayın Adil 
KARAİSMAİLOĞLU’na takdim ederek, TCDD 
“Kurumsal Dönüşüm Projesi” ile ilgili sendi-
kamızın görüşlerini aktarmış ve TCDD’nin ve 
TCDD Çalışanlarının statüsünün korunması 
gerektiğini ifade etmiştir. Genel Başkanımız 
ayrıca, DHMİ ve SHGM Çalışanlarının Hava-
cılık Tazminatı’ndaki adaletsizliklerin gide-
rilmesini, TCDD Taşımacılık A.Ş.’de yapılacak 
olan mülakatların hakkaniyet ve liyakat kri-
terleri göz önünde bulundurularak gerçek-
leştirilmesini, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
Unvan Değişikliği sınavı sonucunda ataması 
yapılacak kişi sayısının artırılmasını talep 
ederek, kurumlarda yapılan atamaların li-
yakat ve ehliyet esasları dikkate yapılması 

gerektiğini ifade etmiştir. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Adil KA-
RAİSMAİLOĞLU ise, TCDD’nin yapılandırılma-
sı ile ilgili Türk Ulaşım-Sen’in görüşlerinin 
çok önemli olduğunu ve dikkate aldıklarını 
ifade ederek, Havacılık Tazminatı ile ilgili 
gerekli çalışmaların yapılacağını söylemiştir. 
Sayın Bakan Adil KARAİSMAİLOĞLU’na nazik 
ziyaretinden dolayı teşekkür eder, başarılı 
çalışmalarının devamını dileriz.

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı Personel Genel 
Müdürü Sayın Leyla AKINCI, 
Genel Başkanımız Mustafa 
Nurullah ALBAYRAK’ı zi-
yaret ederek istişarelerde 
bulundu. 

Gerçekleştirilen görüşmede Genel 
Başkanımız Mustafa Nurullah ALBAY-
RAK, işkolumuzda yer alan kurumlar-
da görev yapan personelin yaşadıkla-
rı sorunlar, TCDD Taşımacılık A.Ş.’de 

16 aydır yapılmayan mülakatlar, 
Havacılık Tazminatı, UAB Unvan De-
ğişikliği Sınavı ve TCDD’nin kurumsal 
dönüşüm projesi adı altında yeniden 
yapılandırma çalışmaları ile ilgili ta-
lep, görüş ve önerilerimizin bulun-
duğu dosyayı Sayın Leyla AKINCI’ya 
takdim etti.  Personel Genel Müdürü 
Sayın Leyla AKINCI ise, “Türk Ulaşım-
Sen’in kurumlarımızda yaşanan so-
runlarla ilgili talep ve görüşleri bizler 
için çok önemli, bu doğrultuda gerek-
li çalışmaları yapacağız.” diyerek, zi-
yaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi.  Sayın Leyla AKINCI’ya nazik 
ziyareti için teşekkür eder, çalışmala-
rında başarılar dileriz.

ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANLIĞI 
PERSONEL GENEL MÜDÜRÜ SAYIN LEYLA 
AKINCI SENDİKAMIZI ZİYARET ETTİ

Genel Başkanımız Mustafa 
Nurullah ALBAYRAK, Genel 
Başkan Yardımcılarımız 
Ahmet Özkan ERTEKİN, 
Vedat Emre ve Şube Baş-
kanlarımız Nuh İyikan ve 
Mustafa ALCAN ile birlikte 
iş kolumuzda yer alan 
kurumlarda görevi başında 
olan ulaşım çalışanlarını 
ziyaret ederek bayramları-
nı kutladı ve istişarelerde 
bulundu. 

GENEL BAŞKANIMIZ MUSTAFA NURULLAH 
ALBAYRAK, BAYRAMDA GÖREVDE OLAN 
ULAŞIM ÇALIŞANLARINI YANLIZ BIRAKMADI 

Yetkili olduğumuz Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ile 
Sendikamız arasında 2021/1 sayılı KİK toplantısı ger-
çekleştirildi. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Bakan Yardımcısı 
Sayın Selim DURSUN başkanlığında gerçekleştiri-
len toplantıya, Genel Başkanımız Mustafa Nurullah 
ALBAYRAK ile birlikte Genel Başkan Yardımcıları-
mız Ahmet Özkan ERTEKİN, Şube Başkanımız Yalçın 

UZUNKAYA ve Şube Yönetim Kurulu Üyemiz katıldı. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı merkez ve taşra teş-
kilatında görev yapan çalışanların yaşamış olduğu 
sorunlar sendikamız tarafından gündeme getirilmiş, 
çözümü konusunda istişarelerde bulunulmuştur. 
Gündeme getirilen konuların çözümü için yapılacak 
çalışmalar sendikamız tarafından yakından takip edi-
lecektir. Toplantıda görüşülen konular tutanak haline 
getirilip imzalandıktan sonra yayımlanacaktır.

UAB İLE SENDİKAMIZ ARASINDA 2021/1 SAYILI 
KURUM İDARİ KURULU TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Genel Başkanımız Mustafa Nurullah ALBAY-
RAK, Genel Başkan Yardımcımız Ahmet Özkan 
ERTEKİN ile birlikte, TCDD Taşımacılık A.Ş. Genel 
Müdürü Sayın Hasan PEZÜK’ü ziyaret ederek 
istişarelerde bulundu. 

Gerçekleştirilen ziyarette Genel Başkanımız Mus-
tafa Nurullah ALBAYRAK, 24 Mayıs- 6 Haziran 
2021 tarihleri arasında yapılacak olan Sözlü Sı-
navların, hakkaniyet ve liyakat kriterleri dikkate 
alınarak yapılmasını talep etti.  TCDD Taşımacılık 
A.Ş. Genel Müdürü Sayın Hasan PEZÜK’e göster-
miş olduğu ilgi ve alakadan dolayı teşekkür ede-
riz.

TCDD TAŞIMACILIK A.Ş. 
GENEL MÜDÜRÜ SAYIN HASAN 
PEZÜK’Ü ZİYARET ETTİK

TCDD GENEL MÜDÜRÜ SAYIN ALİ 
İHSAN UYGUN’U ZİYARET ETTİK
Genel Başkanımız Mustafa Nurullah 
ALBAYRAK, TCDD Genel Müdürü Sayın Ali 
İhsan UYGUN’u ziyaret ederek istişareler-
de bulundu. 

Gerçekleştirilen ziyarette Genel Başkanımız, çalı-
şanların yaşamış oldukları sorunlarla ilgili istişa-
relerde bulunarak, TCDD’nin yeniden yapılandı-
rılması ile ilgili sendikamızın daha önce açıklamış 
olduğu görüşlerini tekrar iletti. Sayın Ali İhsan 
UYGUN’a göstermiş olduğu ilgi ve alakadan dola-
yı teşekkür eder, çalışmalarında başarılar dileriz.

DHMİ GENEL MÜDÜR YARDIMCILARI 
SAYIN ENES ÇAKMAK VE SAYIN ERHAN 
ÜMİT EKİNCİ’Yİ ZİYARET ETTİK

Genel Başkanımız Mustafa Nurullah 
ALBAYRAK, Genel Başkan Yardımcı-
mız Ahmet Özkan ERTEKİN ve Şube 
Başkanımız Nuh İyikan ile birlikte, 
DHMİ Genel Müdür Yardımcıları Sa-

yın Enes ÇAKMAK’ı ve Sayın Erhan 
Ümit EKİNCİ’yi ziyaret ederek istişa-
relerde bulundu. Göstermiş olduğu 
ilgi ve alakadan dolayı kendilerine 
teşekkür ederiz.

DHMİ İNSAN KAYNAKLARI DAİRESİ BAŞKANI 
SAYIN ÇİĞDEM GÜVENÇ’İ ZİYARET ETTİK
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Pandemi ile geçen zorlu 1 yıl, bunun yanı 
sıra ayrımcılık, sendikal baskı, ve türlü tür-
lü işlerle kamu çalışanını iradesine ipotek 
koymak isteyenlere rağmen Türk İmar-Sen 
olarak bu yılda üye sayımızı arttırarak 
yetki dönemini 6567 üye ile tamamladık. 

Baştan aşağı alın teri her zerresiyle verilen 
emeğin karşılığı olan bu mücadele ve elde 
edelin sonuç bizim için çok kıymetli bir ha-
zinedir. 

Azimleri, cefakarlıkları ve hiçbir zaman mü-
cadeleden vazgeçmeyen kararlı duruşları 

için şube başkanlarımız, şube yöneticilerimiz 
ve işyeri temsilcilerimiz başta olmak üzere 
teşkilatımızın her ferdine, Kendi hür irade-
siyle bizleri tercih ederken, yapılan baskı ve 
zorlamalara da karşı dimdik durabilen ve ai-
lemizde yer alarak bize güç veren tüm üyele-
rimize de teşekkür ediyoruz.

Teşkilatımıza ve Üyelerimize Teşekkürler

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı  Sayın 
Adil Karaismailoğlu, sendikamızı 
ziyaret etti.

Sayın Genel Başkanımız Salih Demir ve Ge-
nel Başkan Yardımcılarımız Etem Yaşar Yıl-
maz ve Ali Rıza Gül ile de bir süre görüştü.  
Görüşmede yönetim kurulumuz tarafından 
Bakanlığa bağlı olan ve hizmet kolumuzda 
yer alan kurumlarda görev yapan perso-
nellerin sorunları ve talepleri Sayın Bakana 

iletildi. Sayın Bakana nazik ziyaretleri, konu-
lara yaklaşımda gösterdiği hassasiyeti için 
kendilerine teşekkür ediyoruz.

ULAŞTIRMA ve ALTYAPI BAKANI ADİL 
KARAİSMAİLOĞLU SENDİKAMIZI ZİYARET ETTİ

Türk İmar-Sen olarak 
Tapu ve Kadastro 
Genel müdürlüğüne 
bir başvuru yaparak 
çalışanlara döner 
sermaye gelirlerinden 
pay verilmesini talep 
etmiştik.

Genel Müdürlüğü’nün tale-
bimizi red etmesi üzerine 
Danıştay’da davamızı açtık. 
Dava dilekçemizde mevzuat-
ta yer alan çalışanlara döner 
sermaye gelirlerinden ek gö-
rev ücreti verilebileceğine dair 
düzenlemelere vurgu yapılarak 
Davalı kurumun zımmi ret işle-

mi açıkça hukuka aykırı olup ip-
tali hukuken gereklilik arz etti-
ğine dikkat çekildi.  Anayasa’da 
yer alan eşitlik, sosyal devlet 
gibi ilkelere de vurgu yapılarak 
söz konusu ret işleminin hu-
kuka aykırı işlem bakımından 
telafisi güç zararlar olduğunun 
açık olduğu belirtildi.  Tapu ve 
Kadastro Genel Müdürlüğü ça-

lışanlarının tamamının;  döner 
sermaye gelirlerinden öden-
mek üzere, ek görev ücretin-
den faydalandırılması talebiyle 
yapmış olduğu 19.02.2021 ta-
rihli başvuruyu cevap verme-
yerek zımmen ret eden davalı 
idare işleminin öncelikli olarak 
yürütmesinin durdurulması ve 
iptaline karar verilmesi istendi.

TKGM Çalışanlarına Döner Sermayeden 
Pay Verilmesi Talebimizi Danıştay’a Taşıdık

Tapu Çalışanları ve Milli Emlak Uzmanları 
İçin TBMM’de Görüşmeler Yaptık

Genel Başkanımız Salih Demir ve 
Genel Başkan Yardımcımız Ali Rıza 
Gül TBMM’de MHP grup Başkan-
vekilleri Erkan Akçay ile Levent 
Bülbül’ü ziyaret ettiler. 

Ziyaret ile ilgili Genel başkanımız Salih Demir şu 
açıklamayı yaptı:  Tapu Müdürlüklerinde aynı işi 
yapan personelin özlük haklarının iyileştirilmesi, 
personelin tek bir unvana atanması ve tekni-
kerden daha az maaş alan personellerin özlük 
haklarında ilave artışların yapılması gibi çalışan-
ların beklentilerini içeren raporumuzu ve Maliye 
Bakanlığı’ndan Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na 
geçen Milli Emlak Genel Müdürlüğü’nde kurum 
için uzmanlık sınavı yapılması talebimizi ve ça-
lışanların beklentilerini TBMM’de MHP Grup Baş-

kanvekilleri Sayın Erkan Akçay ile Sayın Levent 
Bülbül’e ilettik. Kendilerine konulara gösterdiği 
yaklaşımları nedeniyle teşekkür ediyoruz. Ça-

lışanlar için girişimlerde bulunmaya, derdimizi 
her platformda dile getirerek çözüm üretme gay-
retinde olmaya devam edeceğiz.

Acı Kaybımız; 
TEVFİK HAKAN 

YİĞİT’İ KAYBETTİK
Konya Şube 
Yöneticimiz 
Tevfik Hakan 
Yiğit Vefat 
etmiştir. 
Merhuma 
Allah’tan rah-
met, ailesi ve 
yakınlarına 
sabır dileriz. 
Teşkilatımı-
zın başı sağ 
olsun 


